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Társadalmi vita, lakossági fórum Martfû város 
fenntartható energetikai akciótervérõl 

A képviselõ-testület 2012. szeptember 
20-án közmeghallgatást tart, amelynek té-
mája: Martfû város fenntartható energe-
tikai akcióterve

Önkormányzatunkkal kötött szerzõdés a-
lapján az ENEREA Észak-alföldi Regioná-
lis Energia Ügynökség elkészítette a fenti cí-
mû javaslat-rendszert, amelyet társadalmi 
vitára bocsátunk.

A teljes – igen terjedelmes, de olvasmá-
nyos és lenyûgözõ – elemzõ munkát elhe-
lyeztük a honlapunkon (a nyitóoldalon az 
„Energetika” legördülõ menü alatt érhetjük 
el). Érdemes idõt szánni rá és elolvasni az e-
gészet.

A Képviselõ-testület csak a társadalmi vi-
ta lefolytatása után foglal állást az akcióterv 
elfogadásáról, a lakossági és vállalkozói vé-
lemények ismeretében. Az elfogadott akció-
tervet a Covenant of Mayors programhoz 
való csatlakozás keretében be kívánjuk 
nyújtani Brüsszelbe, az EU irodájához.

Nagyon fontos tehát egy jó társadalmi 
vita lefolytatása.

Ennek megkönnyítése érdekében az e-
lemzõ anyagok alapján elkészített javaslato-
kat kiemelem a programból.

RÖVID TÁVÚ JAVASLATOK (2016-ig)
1. Komplett épület-felújítás a követke-

zõ önkormányzati intézményekben: - Má-
jus 1. úti óvoda; - Mûvelõdési Központ; -  E-
gészségház; - Damjanich János Szakképzõ 
Iskola, Gimnázium és Kollégium.

Az önkormányzati energia-költségek és 
károsanyag-kibocsátás csökkentésének csak 
az egyik lehetséges módja a megújuló ener-
giaforrások alkalmazása. Ezen energiaforrá-
sok is csak akkor jelentenek igazán nagy 
megtakarítást, ha korszerû, kis energia-igé-
nyû épületekben vannak felhasználva. Ha a 
fûtéskorszerûsítés megelõzi az épület hõszi-
getelését, az újonnan telepített rendszernek a 
régi szükségletnek megfelelõ teljesítményû-
nek kell lennie. Csak az épületek felújítását 
követõen célszerû a fûtési mód megváltozta-
tása. (Ez egyébként igaz a  lakóépületekre is.)

2. A szélenergia hasznosítása
A jövõ energia programjaiban nagy sze-

repet játszik a szélenergia, mint a megújuló 
energiák egyik élenjárója. Mindenféle káros 
anyag kibocsátástól mentes energiát kínál, a-
mely a telepítés után azonnal ingyen zölde-
nergiát jelent. 

(Martfû városában nagy hagyományai 
vannak a szélenergia befogásának. Már az 
1930-as években a Kövér-uradalomban al-
kalmaztak mechanikus úton vízkiemelésre, 
állatok itatására amerikai típusú szélkere-
ket.)

A háztartási méretû villamos energiát ter-
melõ rendszerrel és a napelem modulokból 
álló hibrid rendszerrel termelt energiát be-

táplálhatjuk a közcélú energia hálózatba, de 
sziget üzemben is mûködhet a rendszer.

Különbözõ teljesítményû rendszerek áll-
hatnak rendelkezésre a felhasználói igény 
szerint, a telepítésük 4,8 - 60 millió forint 
közötti.

3. Települési Energiahatékonysági 
Pénzügyi Alap létrehozása

Forrása: a települési költségvetés. Ehhez 
csatlakozhatnának esetleg a vállalkozói fel-
ajánlások, ill. a helyi adó 1%-a.

Felhasználása: lakossági épületkorszerû-
sítésekre és önkormányzati energetikai fej-
lesztésekre.

4. Lakossági épületkorszerûsítések tá-
mogatása

A tapasztalatok szerint a társasházi laká-
sokban végrehajtott falszigetelések és fûtés-
korszerûsítések átlagosan 30 - 40%-os hõe-
nergia-megtakarítást, családi házak esetében 
ezt meghaladó megtakarítást eredményez-
tek. (Figyelemre méltó gyakorlati tapaszta-
lat, hogy ahol csak a nyílászárók korszerûsí-
tését hajtották végre, ott összességében érté-
kelhetõ megtakarítás nem jelentkezett.)

Mivel jelenleg az ingatlan piac stagnál, 
az önkormányzatunknál a lakástámogatásra 
szánt kereteket az épületszigetelések támo-
gatására lehetne fordítani, és ezzel évrõl-év-
re sok lakóépület szigeteléséhez nyújthatna 
az önkormányzat vissza nem térítendõ támo-
gatást.

Ehhez elengedhetetlenül szükséges, 
hogy a társasházak megfelelõen, ténylege-
sen mûködjenek!

5. Passzív házak támogatása 
A passzívház piac az elõrejelzések szerint 

robbanásszerû fejlõdés elõtt áll, fél évtized 
elteltével az új épületek kb. 30%-a passzív-
házként fog megépülni, 2020-tól pedig csak 
passzívházat lehet építeni (emiatt a hagyo-
mányos házak értéke valószínûleg rohamo-
san csökkenni fog).

6. Lakossági tudatformálás
Jövõbe mutató módszerek alkalmazása 

elképzelhetetlen a jövõ generációjának rész-
vétele nélkül. Ehhez szükséges, hogy a ká-
rosanyag-kibocsátással, az energia-takaré-
kossággal és a megújuló energiaforrásokkal 
kapcsolatos ismeretekkel már az általános 
iskolai és középiskolai tananyagban is talál-
kozzanak.

Ezen kívül konferenciákat kell tartani, ki-
állításokat szervezni, kampányokat lefoly-
tatni.

Tervbe vett kampányaink: - „Kis lábbal 
állok a Földön”; - Naprobi Energia Kaland-
jai; - Energoexpo Konferencia és Szakkiállí-
tás; - versenyek; - helyi tanulmányutak; - 
családi „zöld napok”; - zöld oldal létrehozá-
sa a neten (hírekkel, tájékoztatókkal - már el-
indult).

7. A lakosság fokozott bevonása a kör-
nyezetvédelmi/energetikai döntésekbe

Évente legalább egyszer lakossági fórum 
tartása megújuló energetikai témában.

Elektronikus állandó fenntarthatósági fó-
rum az önkormányzat honlapján belül. Itt 
megtalálhatók lennének a fejlesztési dönté-
sek dokumentumai, egy-egy aktuális ener-
getikai/környezetvédelmi hír, amelyekre a 
lakosság - névvel és elérhetõséggel - írásbeli 
véleményt nyilváníthat. Az itt feltett kérdé-
sekre felkért szakértõk válaszolnának.

Folytatható lehet energetikai kérdések-
ben is az internetes közmeghallgatás.

8. Településrendezési terv klímabarát 
módosítása

A városi hõtöbblet mérséklése a sugár-
zás-bevétel mérséklésével, a párologtatás 
növelésével valamint az átszellõzés fokozá-
sával érhetõ el. A levegõ minõsége a belvá-
rosi közlekedés egyenletes térbeli elosztásá-
val és ütemességének biztosításával, további 
parkosításokkal, a parkok rehabilitációjával 
javítható.

HOSSZÚTÁVÚ JAVASLATOK (2016 
- 2020)

1. Geotermikus energia hasznosítása, a 
távhõrendszer további kiterjesztése

A településen 1988-ban létesített mindkét 
termálkút nagy vízhozamot biztosít. A két 
kút, mivel közel van egymáshoz, hat egy-
másra. A kutak a Tisza felé vezetõ közös ki-
folyóval rendelkeznek, amely állandóan 30 - 
35 fok közötti vizet vezet ki a rendszerbõl. A 
kifolyó, még meleg termálvíz több száz kW 
hõmennyiséget hordoz, hasznosítás nélküli 
kiengedése pazarlásnak minõsül.

A Tisza-Joule Kft. kútjából fûtési célra é-
3,ves szinten legalább 100 ezer m  62 fokos 

termálvíz áll rendelkezésre. Ez a vízhozam 
visszatáplálás esetén akár a duplájára emel-
hetõ. Az így kitermelt hévíz leválasztó hõ-
cserélõn keresztül hasznosítható (a hõt köz-
vetlenül hasznosító kör védve marad).

A termálvízbõl a tanulmány szerint a tel-
jes önkormányzati igény kielégíthetõ.

2. Bioerõmû létesítése
A Tisza-Joule Kft. 2011-ben elkészíttette 

egy 8 MWe kapacitású bioerõmû megvaló-
síthatósági tanulmányát.  A tervezett erõmû 
villamos energia- és hõtermelése (kiegészít-
ve a geotermiából származó 70-80 TJ sza-
bad kapacitással) önmagában is képes lenne 
fedezni Martfû település teljes jelenlegi fo-
gyasztásának 90%-át mindkét energia-féle-
ségbõl, tehát gyakorlatilag az üzemanyagok 
kivételével energetikailag önállóvá vál-
hatna a város. Ez még inkább igaz lehet ak-
kor, ha az egyéb javasolt korszerûsítések is 
megvalósulnak.

3. Taniskola (ökocentrum) létrehozása
Ennek keretében:
- energianövény-parcellákon különbözõ 

fajokból energia ültetvények létrehozása, 
részben bemutató jelleggel, részben az in-
tézmény hõellátására, 



2012. szeptember 3. oldal

- bioszolár fûtés beépítése, nyáron nape-
nergiával melegvíz-szolgáltatás, télen bio-
massza fûtés és melegvíz-ellátás, napkollek-
toros rásegítéssel,

- kisméretû szélgenerátor, napelemek be-
építése.

4. Környezetbarát építészet támogatá-
sa

Az építkezésben a fa, illetve egyéb bio-
massza (pl. nád, szalma) felhasználása hosz-
szú idõre konzerválja a megkötött széndi-
oxidot, ellentétben annak egyszerû eltüzelé-
sével. Ezt támogatva hosszabb távon jelen-
tõs környezeti eredmények érhetõk el.

5. Biometán-hasznosítás
A vízmû-kutakon kitermelt nyersvíz gáz-

talanítása során nyerhetõ metán gáz hõener-
gia elõállítására is alkalmas valamint üzem-
anyagként is hasznosítható.

A javasolt intézkedések finanszírozása 
nem olcsó, hosszabb távon és csak a mak-
rogazdasági szempontokat is figyelembe 
véve hatékony! Ezért szükség van jelentõs 
külsõ forrásokra is.

A tanulmány szerint az összes javasolt in-
tézkedés beruházás igénye mintegy 10 mil-
liárd forint, amely mintegy 33 ezer tonna 
széndioxid kibocsátástól mentesíti Martfût. 

Lehetséges EU-s és nemzeti pályázatok 
útján forrásokat bevonni a programba.

A lakosságot érintõen rendkívül fontos 
program készült el. Kérem, hogy ismer-
kedjenek meg vele és mondják el, írják 
meg a véleményüket.

dr. Kiss Edit polgármester
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A TIGÁZ-DSO Földgázelosztó Kft. 
tájékoztatása szerint az FGSZ Zrt. a 
Martfû átadó állomáson karbantartási 
munkálatokat végez, ennek következ-
tében településünkön a gázszolgáltatás 
2012. 09. 24. hétfõ 06:00 órától 09. 26. 
szerda 08.00 óráig szünetelni fog.

További érintett települések: Kengyel, 
Kengyel - Bagimajor, Mezõhék, Rá-
kóczifalva, Rákócziújfalu.

A fenti idõtartam alatt a gázvételezés 
szüneteltetésének biztosítása érdekében 
a gázmérõ elõtti fõelzárót zárt állapotban 
kell tartani. A gázszolgáltatás probléma-
mentes újraindítása érdekében a karban-
tartást végzõk ellenõrizni fogják a fõel-
zárók zárt állapotát.

A szolgáltató a karbantartási munkák 
miatt elrendelt gázszünetért az érintettek 
megértését kéri.

Rendellenesség esetén hibabejelentés 
a TIGÁZ-DSO Kft. Diszpécserszolgálat 
06-80/300-300 ingyenesen hívható tele-
fonszámán tehetõ.

Herbály Jánosné

Szeptember 24-25-én szünetel
a gázszolgáltatás

Javítják az utat a Zsófiában

Lakossági fórumok szinte elmaradhatat-
lan témája a Zsófia zártkertek útjának egyre 
rosszabb állapota. Többször, több ott élõ, 
gazdálkodó martfûi lakos jelezte, hogy út-
felújításra lenne szükség ezen a területen. Az 
önkormányzat intézkedése és a városlakók 
segítsége nyomán végre megkezdõdtek az út 
javítási munkálatai, melyet a Településellátó 
Szervezet munkatársai végeznek.

Az önkormányzat elõrehaladott tárgya-
lásokat folytatott arról, hogy a Stadler cég te-
lephelyet hozzon létre Martfûn. Erre alkal-
mas helyszínként az önkormányzati tulaj-
donban lévõ volt AC raktárt jelölték meg, a-
mely jelenleg a Településellátó Szervezet 
központi bázisa. A várható átköltözés miatt, 
akkor az új telephelyükhöz vezetõ út elké-
szítéséhez kellett felhasználni a meglévõ zú-
zott törmeléket.

– Városunk önkormányzata még tavasz-
szal szervezett egy akciót, melynek kereté-
ben a város lakóit kérték fel el nem használt 
betontörmelékük átadására. Az azóta is 
gyûjtött törmeléket a most folyó kátyúzási 
munkálatoknál használjuk fel, itt Zsófiában, 
majd a város egyéb útjavításra szoruló he-
lyein – tudtuk meg Tóth Ferenctõl, a TESZ 
megbízott vezetõjétõl. 

Tavasz óta folyamatosan zajlott a törme-
lék gyûjtése, azonban a nyári idõszakban 

csak hosszas utánjárással sikerült a kõtörést 
végzõ gép Martfûre hozásának megszerve-
zése. Az augusztus 20-át követõ héten erre is 
sort került, így a Zsófiában megkezdett ká-

3tyúzáshoz kb. 500 m -nyi betontörmelék be-
zúzását végeztette el a TESZ.

– A városlakóknál keletkezett beton-, 
cserép és téglatörmelék elhelyezésére, gyûj-
tésére a TESZ a volt OPAR csarnok elõtti te-
rületet jelölte ki, ide szállították a felesleges-
sé vált anyagokat a gyûjtésbe bekapcsolódó 
martfûiek. A nagy mennyiségben összegyûlt 
törmelék jó szolgálatot tesz a sürgõsen felú-
jításra szoruló, Zsófia-halmi utak pár napos 
kátyúzási munkáihoz, melynek végeztével 
reméljük, hogy elégedetten veszik majd 
használatba javított formájában az erre köz-
lekedõk - hangsúlyozta Tóth Ferenc.

Az elkészült útfelület laza szerkezetû, 
így, a balesetek elkerülése érdekében, a 
további feltöltésre, kátyúzásra egy esõs idõ-
szakot követõen, a felhordott anyag meg-
felelõ tömörödése után kerülhet sor.

Az útkarbantartási munkálatokat a TESZ 
a Kehely cukrászda elõtti parkoló egyenet-
lenségeinek feltöltésével folytatta.

Magyar Mária

A Martfûn élõ, szociálisan rászoruló kö-
zépiskolásoknak és felsõoktatásban résztve-
võ diákoknak idén is lehetõségük van szoci-
ális ösztöndíj iránti kérelmet benyújtani.

Martfû Város Önkormányzata Képvise-
lõ-testületének 2/2012. (II.10.) számú rende-
lete szabályozza a szociális ösztöndíj megál-
lapításának feltételeit.

Szociális ösztöndíjban részesülhet az a 
martfûi állandó lakóhellyel rendelkezõ kö-
zépiskolai diák, akinek a tanulmányi ered-
ménye jó rendû, valamint a vele egy háztar-
tásban élõk egy fõre jutó nettó jövedelme 
nem haladja meg az öregségi nyugdíj legki-
sebb összegének a 150%-át, ami jelenleg 
42.750 Ft. Ebben az esetben a támogatás 
mértéke 10 hónapon keresztül havi 4000 Ft.

Ha a háztartás havi nettó jövedelme nem 
haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb 

összegének a 120%-át ami 34.200 Ft, a havi 
ösztöndíj összege 5000 Ft.

Az érettségi utáni szakképzésben, illetve 
felsõfokú szakképzésben részt vevõ, fõisko-
lai, egyetemi tanulmányokat folytató diákok 
tanulmányi eredménytõl függetlenül része-
sülhetnek szociális ösztöndíjban, amennyi-
ben az egyéb jogosultsági feltételeknek 
megfelelnek.

A szociális ösztöndíj kérelmeket szep-
tember hónapban lehet benyújtani a Polgár-
mesteri Hivatal Mûvelõdési és Szociális Iro-
dáján.  Bõvebb tájékoztatást és a kérelem-
hez szükséges nyomtatványokat is az irodá-
ban lehet kérni. 

Herczegné Horváth Eszter
irodavezetõ

Polgármesteri Hivatal
Mûvelõdési és Szociális Iroda

Szociális ösztöndíj középiskolásoknak, felsõoktatásban résztvevõ diákoknak
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„A szabad föld, a tiszta beszéd és minden szellemi 
érték, ami a mienk, megmaradjon” - Államalapító 

Szent István királyunkra emlékeztünk

Református Ünnepi Istentisztelettel 
vette kezdetét a Magyarország állami ün-
nepe alkalmából rendezett programsoro-
zat, augusztus 20-án délelõtt. A városi 
megemlékezés kora délután kezdõdött, a-
hol Sági István országgyûlési képviselõ 
ünnepköszöntõ gondolatait hallhattuk, 
martfûi mûvészeti csoportok elõadásait 
láthattuk. Ekkor került sor az önkor-
mányzati elismerõ oklevelek, a „Martfû 
Városért” kitüntetõ díjak, valamint a 
Martfû Város Díszpolgára” kitüntetõ cím 
átadására is. Ezt követõen az ünneplõ kö-
zönség a mûvelõdési központból átsétált a 
hagyományos koszorúzási ceremónia 
helyszínére, a Szent István szoborhoz, a-
hol egyházi vezetõink szentelték meg, kér-
ték Isten áldását az új kenyérre. A hivata-
los programsorozat a Szent Tamás-temp-
lomban, ünnepi szentmisével zárult.

Az Ünnepi Istentiszteleten Kovács-Sza-
badi Levente református lelkipásztor, a 
Martfûn tartózkodó, Erdélybõl érkezett, pet-
rillai református magyar fiatalokból álló 
csoport vezetõje végezte az igehirdetési 
szolgálatot.

– Hálát adunk Istenünk ezen az ünnepen a 
nemzetért. Azért a nemzetért, amely körében 
mindnyájan azt az értékes és drága anya-
nyelvet hordozzuk, amellyel megértjük egy-
mást, kifejezzük gondolatainkat, amellyel 
testvérekké lettünk.

Hálát adunk Istenünk a hazáért, amely 
mindig is volt és mindig is lesz, legyenek bár 
nagyobb vagy szûkebb keretben határai, de 
tudjuk jól, hogy te adtad nékünk az erõt és a 
szívet, amellyel mindig hordoztatod ben-
nünk azt az érzést és tudatot, hogy valahová 
tartoznunk kell.

Emlékezzünk ma az Árpád vérébõl faka-
dó Istvánra, aki királyunk lett, és akinek böl-
csességét és tisztánlátását ma is dicsérik. De 
vele együtt a határozottságát is: felvállalta, 
amiben hitt, azt hordozta szívében, és tudott 
cselekedni.

A hazában az ember a saját érdekeit, a sa-
ját egyéni céljait alá kell, hogy vesse a közös 
ügynek, a jövendõnek. A jövendõnek, hogy 
a szabad föld, a tiszta beszéd és minden szel-
lemi érték, ami a mienk, megmaradjon.

Magyarország nagyhatalom az akarat-
ban, a szellemben, amivel küzdöttek õseink, 
és ezt meg tudtuk tartani. A hazának az ügye 
az csak közös imádsággal és közös 
erõfeszítéssel tartható fenn. A szellemi érté-
keink, az örökségünk megõrzése, az értéke-
lése, ugyancsak közös erõfeszítéssel lehetsé-
ges. A hit az nem magánügy, hanem közös 
ügy, hogy meg tudom e élni közösségben, 
családban, a nemzethez, a népemhez való 
szeretetemet ki tudom-e fejezni, tisztesség-
ben és becsületességben. 

Istenünk, áldd meg ezt a hazát, a hazában 
az otthont, áldj meg minden otthont, minden 
házat, akiknek fontos a mai ünnep, fontos a 
közösség és fontos az, hogy megtalálják 
testvérüket nyelvükben, szívükben!

* * *
Délután, a hazánk legnagyobb, hivata-

los állami ünnepe, az elsõ magyar keresz-
tény király és az államalapítás emlékére 
rendezett városi megemlékezésen Aszta-
los Árpádné, a mûvelõdési központ igaz-
gatója köszöntötte az ünnepség résztve-
võit. Ezt követõen Sági István országgyû-
lési képviselõ osztotta meg ünnepköszön-
tõ gondolatait a megemlékezés résztve-
võivel.

– Szent István király temetésének és 
szentté avatásának 929. évfordulóján a füg-
getlen keresztény magyar állam megterem-
tését is ünnepeljük. Az államalapítás tettén 
túl azonban szeretném felhívni a figyelmet 
Szent István királyunk ezt követõ munkájá-
ra, amely olyan királlyá tette õt, akinek intel-
meire ezer év távlatában is hallgatunk, aki e-
zer év után is példaként áll elõttünk. Az õ i-
gazi nagysága abban rejlik, hogy szuverén 
módon határozta meg Magyarország helyét 
az akkori világban.

Vegyük észre, tekintsük példának azt az 
öntudatot, azt az önbecsülést, ahogy István 
fellépett Európában. Olyan függetlenséget 
biztosított Magyarországnak, amelyre ab-
ban a korban csak Franciaország volt képes. 
És ezt a függetlenséget István úgy õrizte 
meg, hogy közben bekapcsolta Magyaror-
szágot Európa teljes gazdasági és kulturális 

vérkeringésébe. Tiszteletünket azzal tudjuk 
leginkább kifejezni tettei iránt, hogy megõ-
rizzük és továbbépítjük szeretett országun-
kat.

Ünnepi köszöntõjében megemlékezett 
Tamási József atya Martfûn végzett három 

évtizedes munkájáról is. – István király tör-
vényeivel a keresztény tanításokat az állam 
minden alattvalójának kötelezõvé tette. Jó-
zsef atya szeretetével és prédikációival terelt 
bennünket a keresztény útra. Templomot 
épített nekünk, közösséget teremtett váro-
sunkban.

Ha a mögöttünk álló évszázadok küzdel-
meire, ha a nemzetünk, kultúránk, hitünk 
megmaradásáért tett erõfeszítésekre, a kö-
zösség erejére, a magyar emberek nagyszerû 
teljesítményére gondolunk, akkor láthatjuk, 
hogy a helytállás, a munka és az egymás i-
ránt érzett felelõsség hozta meg mindig a si-
kert. A helytállás, a munka, az egymás iránti 
felelõsség mindig meghozta a sikert.

Egy nemzet akaraterejét, tettrekészségét, 
változni akarását mi sem bizonyítja jobban, 
mint sportolói kimagasló eredménye. Ha-
zánk olimpikonjai már letették a névjegyü-
ket a nemzet képzeletbeli asztalára. Most 
rajtunk a sor, hogy cselekedjünk, és bizo-
nyítsuk rátermettségünket Európa színpa-
dán.

Kívánom, hogy Isten óvja és vezesse Ma-
gyarországot és Martfût ezen az úton! – zárta 
ünnepi köszöntõjét Sági István.

– Ebben a hazában csak a lelkünk egyik 
fele tudja ünnepelni nemzetünk, országunk 
fennállásának évfordulóját, a nemzetalapí-
tást. A lelkünk másik fele, történelmünk 
folytán, kívül rekedt a határon. Nekünk tö-
rõdnünk kell velük. Egy hete nálunk táboro-
zik egy fiatalokból álló csoport a Zsil-völgyi 
Petrillából, tiszteletes úr vezetésével. Általa 
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szeretnék üzenni a Zsil-völgyi, határon kívül 
rekedt magyaroknak, hogy összetartozunk. 
Mi egy nemzet vagyunk, tudatunk átfogja, 
hogy azonos nyelvet beszélõ, azonos törté-
nelmi múlttal rendelkezõ nép vagyunk, a-
kiknek kötelessége odafigyelni egymásra és 
segíteni egymást – köszöntötte a színpadon 
Kovács-Szabadi Levente református lelki-
pásztort dr. Kiss Edit. Arra kérte városunk 
vendégeit, hogy az új kenyér felszentelése u-
tán, annak felét tiszteletes úr vigye haza a 
Zsil-völgyi magyar testvéreinknek.

Az ünnepi megemlékezés folytatásaként 
Botka Julianna zongoraszólóját hallhattuk, 
aki szeptembertõl a debreceni Kodály Zol-
tán Zenemûvészeti Szakközépiskolában 
kezdi meg középiskolai tanulmányait.

Néptánc duett következett Oláh Nóra és 
Rusvai Márton kispántlika és kisbokréta dí-
jas néptáncos fiatalok penderültek a szín-
padra, verbunkos és csárdás produkcióikkal.

Az ünnepség további részében a Modern 
Táncmûhely növendékeinek valamint a He-
gyes Bertalan - Kiss Violetta társastáncos 
páros elõadásaiban is gyönyörködhettünk.  

Az elmúlt egy esztendõ folyamán végzett 
kimagasló teljesítményük elismeréseként, 
ez évben is számos oklevél és díj átadására 
került sor az augusztus 20-i önkormányzati 
ünnepség keretében. A városi elismerések 
átadását megelõzõen az elmúlt év legkie-
melkedõbb eseményeit, eredményeit, törté-
néseit láthattuk összefoglalva abban a kis-
filmben, amelyet a Kommunikációs és Mé-
dia Csoport készített az ünnepi alkalomra 
(www.martfu.hu - „Emlékeink az elmúlt egy 
évrõl”).

Önkormányzati elismerõ oklevelek, 
„Martfû Városért” kitüntetõ díjak, valamint, 
ez évben elõször, „Martfû Város Díszpolgá-
ra” kitüntetõ cím átadására is sor került az 
augusztus 20-i Városi Ünnepi Megemléke-
zés keretében.

A városi megemlékezést és az önkor-
mányzati elismerések átadását követõen az 
ünneplõ közönség a mûvelõdési központból 
átsétált a hagyományos koszorúzási cere-
mónia helyszínére, a Szent István szobor-
hoz, ahol egyházi vezetõink szentelték meg, 
kérték Isten áldását az új kenyérre.

A Magyarország állami ünnepe alkal-
mából rendezett hivatalos programsoro-
zat a Szent Tamás-templomban, ünnepi 
szentmisével zárult.

– Szent István Király Imre herceghez in-
tézett intelmei arról szólnak, hogy hogyan 
kell vezetni az országot, félretéve a családi 
kötelékeket, a lélek istenségére, a szent Is-
tenre bízva a hazát. Magyarország új Alap-
törvénye is az Isten nevével kezdõdik – em-
lékeztetett Péntek Zsolt apát.

„Isten, áldd meg a magyart! Nemzeti Hit-
vallás. Mi, a magyar nemzet tagjai, az új év-
ezred kezdetén, felelõsséggel minden ma-
gyarért, kinyilvánítjuk az alábbiakat: Büsz-
kék vagyunk arra, hogy Szent István kirá-
lyunk ezer évvel ezelõtt szilárd alapokra he-

lyezte a magyar államot, és hazánkat a ke-
resztény Európa részévé tette. … Elismerjük 
a kereszténység nemzetmegtartó szerepét. 
Becsüljük országunk különbözõ vallású ha-

Ezt a kitüntetõ címet elsõ alkalommal 
2012-ben Pécskõi Miklós, városunk nyu-
galmazott középiskolai tanára vehette át.

Pécskõi Miklós 1968 óta él és dolgozik 
Martfûn. Negyven év alatt generációk sora 
került ki a keze alól. Tevékenységét mindvé-
gig a szakmai elhivatottság, a pedagógus 
munka iránti alázat jellemezte.

Hitvallása szerint szerette és csodálta az 
ifjúságot, inkább nevelt, mint oktatott. Igye-
kezett a diákokat az ember, a világ, az élet, a 
mûvészet szeretetére ösztönözni. Sok ked-
ves tanítványa több évtized után is felkeresi, 
megköszöni a tõle kapott tudást, a szép em-
beri szót. 

Szelíd, jóságos, humanista ember, gyak-
ran vallja magáról, hogy õ néptanító a szó 
szoros értelmében.

A város életébe több területen is bekap-
csolódott: A Kárpát-medencei Magyarság 
Mûvelõdési Kör alapító tagja, a Martfûrõl 
szóló könyv oktatási fejezetének összegzõ-
je. Kiállítások sokaságát rendezte az elmúlt 
évtizedek során, elõadásaival is hozzájárult 
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fontosabb keretei a család és a nemzet, ösz-
szetartozásunk alapvetõ értékei a hûség, a hit 
és a szeretet.”

– Mi is próbáljunk meg szívünkkel a mai 
korban, a közösségben Istenben lenni, az is-
teni akaratot megvalósítani – hangsúlyozta 
Péntek Zsolt. Legyen az Alaptörvény akár-
milyen szép, akármilyen igaz, a múlandóság 
papírján van. A mi hitünk nem a múlandóság 
papírján van, a gyermekeink nemzedékrõl 
nemzedékre kell, hogy hordozzák nemcsak 
a papírra írt szöveget, hanem a lelkünkbe írt 
szöveget, az Isten szent lelkét, amelyet Szent 
István is felismert.

Herbály Jánosné
Martfû Város Önkormányzata dísz-

polgári címet alapított azon személyek el-
ismerésére, akik életük példájával, élet-
mûvükkel maradandó érdemeket szerez-
tek a gazdasági, társadalmi élet, a tudo-
mányok, a mûvészetek, a kultúra terüle-
tén elért eredményükkel, teljesítményük-
kel a város érdekeit szolgálták, jó hírne-
vét öregbítették, hozzájárultak Martfû 
város fejlõdéséhez, értékeinek gyarapítá-
sához.

Családjával együtt alföldi, hódmezõvá-
sárhelyi kerámiagyûjteményt, néprajzi 
tárgyi emlékeket bocsátott a közösség 
rendelkezésére. 

Õ maga is alkotómûvész, kiállításokat 
rendezett saját festményeibõl a martfûi kö-
zönség számára.

Ízes beszéde, alakja, lelkes megjelenése, 
temperamentuma meghatározó városunk 
kulturális életében. Tudatosan felvállalta a 
vidéki életet, õrizve az Alföld hagyománya-
it, tárgyaiban, szóhasználatában, nyelvében. 

Több elismerésben volt már része: Tanári 
munkájáért 1976-ban a Könnyûipar kiváló 
dolgozója kitüntetést kapta, 1986-ban Kivá-
ló Munkáért kitüntetésben részesült, 1997-
ben Martfû Városért kitüntetést kapott, 
2010-ben Megyei Pedagógiai Díjat vehetett 
át, 2011-ben „Martfû Város Pedagógiai Dí-
ja” kitüntetésben részesült, városunk közok-
tatásában végzett több évtizedes kimagasló 
munkája és városunk kulturális életében 
végzett meghatározó, színvonalas tevékeny-
sége elismeréséül. 

Tõle mindannyian tanulunk, sokat ta-
pasztalt, mély érzésû ember. Csodáljuk ere-

gyományait. Ígérjük, hogy megõrizzük az 
elmúlt évszázad viharaiban részekre szakadt 
nemzetünk szellemi és lelki egységét. … 
Valljuk, hogy az emberi lét alapja az emberi 
méltóság. .. Valljuk, hogy együttélésünk leg-

a kultúra közvetítéséhez.
Közismert régiségeket 

gyûjtõ szenvedélye, s ez 
nem öncélú, hiszen a népi 
kultúra tárgyi emlékeit, 
korhû dokumentumait a 
város közössége javára 
fordítja, fordította. Gyûj-
teményeit, régiségeit köz-
kinccsé tette, minden 
tárgyhoz, eseményhez 
adomáit mellékelte, ezzel 
elhitette kollégáival és 
tanítványaival, hogy a 
történelem képekben, új-
ságokban, reklámokban, 
régi pénzekben újjáéled 
és érthetõvé válik.
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jét, optimizmusát, szeretjük humorát. A 
martfûiek tisztelik, becsülik és elismerik 
munkásságát.

Élete példájával maradandó érdemeket 
szerzett a tudományok, a mûvészetek, a kul-
túra területén, teljesítményével a város érde-
keit szolgálta, annak jó hírnevét öregbítette, 
hozzájárult Martfû város fejlõdéséhez, érté-
keinek gyarapításához. 

Szeretnénk, hogy töretlen lelkesedésével 
és tudásával még sokáig segítse munkánkat, 
képviselje díszpolgárként városunkat. Eh-
hez kívánunk nagyon jó egészséget!

* * *
Városunk önkormányzata állami ün-

nepünk tiszteletére minden évben kitün-
tetésben részesíti azokat a személyeket, 
közösségeket, akik a város fejlõdésében, 
hírnevének gyarapításában, értékeinek 
növelésében kiemelkedõ tevékenységet 
folytattak, mely példaképül szolgál a jelen 
és az utókor számára. A „Martfû Váro-
sért” díjakat dr. Kiss Edit polgármester 
adta át.

„Martfû Városért” díjban részesült Bé-
késiné Kerti Mária nyugalmazott peda-
gógus, a József Attila Általános Iskola taná-
ra. 

Békésiné Kerti Mária 1984-ben került a 
város akkori új alapfokú intézményébe, a 
Mártírok Úti Általános Iskolába, ahol 1987-
tõl igazgatóhelyettesként, majd 1996-tól 
2001-ig az intézmény igazgatójaként tevé-
kenykedett, emellett aktívan részt vett a vá-
ros közéletében is.

Pedagógiai munkásságát kiváló szakmai 
felkészültség jellemezte. Munkájában a kö-
vetkezetesség, lelkiismeretesség volt a meg-
határozó, pályája során az oktatás mellett a 
nevelés is hangsúlyos szerepet kapott. Külö-
nösen sok gondot fordított a jó képességû ta-
nulókra, a tehetséggondozásra. Eredménye-
sen készítette fel tanítványait tanulmányi 
versenyekre, akik öregbítették városunk hír-
nevét.

Több elismerésben részesült pályafutása 
során szakszervezeti, pedagógiai munkájá-
ért. 1991-ben Miniszteri Dicséretet kapott.

Martfû Város Önkormányzata az oktatás, 
nevelés érdekében kifejtett magas színvo-
nalú munkáját ezzel az elismeréssel köszön-
te meg.

* * *
„Martfû Városért” díjban részesült 

Gonda István és családja.
Gonda Istvánt és családját minden mart-

fûi ismeri, hiszen hosszú évtizedek óta a te-
lepülésen élnek, és mindannyian aktív része-
sei a város közösségi életének. 

A családfõ, Gonda István negyven éve 
táncol a népszerû és sikeres Martfûi Nép-
táncegyüttesben, melynek mindmáig meg-
határozó, kiemelkedõ egyénisége. Az együt-
tes fiatalos lendületû, lelkes tagjaként nagy-
ban hozzájárult ahhoz, hogy a fiatal generá-
ció bevonásával a közösségük idõrõl idõre 
megújult és máig fennmaradhatott. Számos 
külföldi és hazai fellépés résztvevõjeként 

öregbítette városunk hírnevét, részese volt 
jelentõs szakmai elismeréseknek. Gonda Ist-
ván tehetsége, szakmai elhivatottsága példa 
az együttes tagjai, a családja, gyermekei szá-
mára.

Gonda Istvánné Almási Zsuzsanna a csa-
lád összetartója, mozgatórugója. Személyi-
sége azonban nem csak ebben, hanem váro-

ló kezekben vannak az általa vezetett intéz-
ményben. 

Két gyermekük, Zsuzsa és Kata szüleik-
tõl örökölt tehetsége korán megmutatkozott, 
mindketten fogékonyak voltak az elõadó-
mûvészetek iránt. A hangszeres zene, a tánc, 
a film, a vers, a mese és a próza világában 
való kalandozásaik alkalmával nekünk, 
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sunk közéletében is meghatározó jelentõsé-
gû, mivel a martfûiek iránti odaadó elkötele-
zettség jellemzi. Több cikluson át felelõs-
ségteljesen, nagy lendülettel dolgozik ön-
kormányzati képviselõként, intézményveze-
tõként. Emellett az elmúlt évtizedek során, 
maga is aktív és sikeres résztvevõjeként, a 
kultúra, a mûvelõdés és a mûvészetek igazi 
nagykövetévé vált a martfûi emberek szá-
mára. Minden korosztály tiszteli, a civil 
szervezetek, a nyugdíjas klubok éppen úgy 
számíthatnak segítõ tevékenységére, mint az 
iskolai, óvodai és bölcsõdei közösségek. 
Utóbbiban azt érzik, hogy gyermekeik kivá-

martfûieknek számos 
feledhetetlen élmény-
ben volt részünk, 
életük szinte minden 
szakaszában. A lá-
nyoknak  mindig  
meghatározó szere-
pük volt a kortárs kö-
zösségek formálásá-
ban, a mai napig szin-
te minden jelentõs 
martfûi kulturális e-
semény aktív résztve-
või még úgy is, hogy 
az elmúlt évek során 
tanulmányaik miatt 
az élet más település-
re szólította õket.

A családnak, az összetartozás szimbólu-
mának, mint a társadalom legkisebb közös-
ségének a társadalmi jelentõsége a mai vi-
szonyaink között sajnos elveszítette korábbi 
rangját. A Gonda család éppen arra példa, 
hogy ez az érték mégis mennyire fontos és 
meghatározó a tagjai életútjának alakulásá-
ban. A Gonda család egész eddigi, Martfû 
városért, a magyar kultúra átörökítéséért 
végzett tevékenysége követendõ mintát ad 
mindannyiunk számára. 

Köszönjük, gratulálunk eddigi eredmé-
nyeikhez és kívánunk a család minden tagja 
számára további sikereket.
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2011-ben a képviselõ-testület rendele-
tet alkotott elismerõ oklevelek alapításá-
ról. E rendelet célja, hogy lehetõséget te-
remtsen azon személyek, közösségek 
munkásságának méltó elismerésére és 
megörökítésére, akik Martfû városért, az 
itt élõ és dolgozó emberekért tevékeny-
kedtek, vagy a maguk területén kiemelke-
dõ teljesítményt nyújtottak. 

Az önkormányzat elismerését oklevél 
testesíti meg, amely a város egész lakossá-
gának tiszteletét fejezi ki.

Az okleveleket dr. Kiss Edit polgármes-
tertõl és városunk önkormányzati képviselõ-
itõl vehették át az arra érdemesek.

„Az év munkahely teremtõje” elismerõ 
oklevélben részesült a Lorenz Shoe Group 
Kft., amely hozzájárult ahhoz, hogy javul-
jon városunk foglalkoztatottsági mutatója. A 
cég ez évben közel 40 fõvel bõvíti alkalma-
zottainak létszámát, mellyel így 820 munka-
vállaló foglalkoztatását biztosítja. 
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hoz nélkülözhetetlen szabászkések gyártá-
sával, valamint autóipari alkatrészek készí-
tésével foglalkozik. Sikereiket mutatja, 
hogy évek óta egyre nagyobb összegû adó-
val járulnak hozzá városunk fejlõdéséhez. 

Az oklevelet Szántóné Herczeg Klára 
ügyvezetõ vette át.  

„Az év adózója” elismerõ oklevélben ré-
szesült továbbá Bognár István egyéni vál-
lalkozó, aki sok éve foglalkozik villanysze-
relési feladatokkal. Mûködési területén és 
városunkban megbízható, munkájára igé-
nyes szakmai partnerként tartják számon.  

* * *

„Az év adományozója” elismerõ okle-
velet pénzbeli adomány kategóriában a Mé-
száros Udvar-Ház Energiagazdálkodási 
és Létesítményüzemeltetõ Kft. kapta. A 
cég 2011 évben a legjelentõsebb összegû 
pénzbeli adománnyal támogatta önkor-
mányzatunkat.

„Az év adományozója” oklevélben ré-
szesült még egyéb adomány kategóriában a 
BUNGE Zrt. amely a helyi kulturális és 
sportélet mecénása városunkban. Rendsze-
resen támogatást nyújt a civil szervezetek-
nek, a testvérvárosi találkozóknak, felaján-
lásaival emlékezetessé teszi városi rendez-
vényeinket.

Az oklevelet Balogh Imre gyárigazgató 
vette át.

* * *
„Az év mûvészeti teljesítménye” elis-

merést Hegyes Bertalannak és Kiss Vio-
lettának ítélte oda a képviselõ-testület, akik 
a Szilver TSE táncosaiként több mint tíz ma-
gyar bajnoki címmel rendelkeznek, 2011-

Az oklevelet Németh Zsolt gazdasági ve-
zetõ vette át.

* * *  
„Az év munkáltatója” elismerést a Lu-

kács Cipõgyártó Kft-nek ítélte oda a kép-
viselõ-testület. A cég cipõgyártással, kis- és 
nagykereskedelemmel foglalkozik. Az új le-
hetõségek keresése, a fejlesztések mellett a 
dolgozók megbecsülését is szem elõtt tart-
ják. A cégvezetés sokat tett dolgozóik mun-
kakörülményeinek javításáért, jobb meg-
élhetéséért, szociális biztonságáért.

Az oklevelet Lukács József ügyvezetõ 
vette át.

* * *
„Az év adózója” elismerõ oklevéllel a-

zon cégeket, illetve magánvállalkozókat ju-
talmazza Martfû város képviselõ-testülete, 
akik 2011-ben a legtöbb helyi adót fizették 
be. Ezzel köszöni meg a képviselõ-testület, 
hogy munkájuk gyümölcsébõl a város is ré-
szesül, és hozzájárulnak Martfû fejlõdésé-
hez.

A Heineken Hungária Sörgyárak Zrt. 
több szálon kötõdik Martfû életéhez. Évek 
óta jelentõsen hozzájárul adója befizetésével 
a település költségvetéséhez, melynek ered-
ményeként Martfû az ország városai rang-
sorában elõkelõ helyet foglal el.

A DESZÁN Kft. azon cégek egyike, a-
mely a Martfût oly híressé tévõ cipõgyártás-

ben pedig pályafutásuk 
eddigi legszebb sikerét 
elérve jutottak be az Ifjú-
sági Tíztánc Európa-baj-
nokság döntõjébe, ahol 
minden várakozást felül-
múlva az elõkelõ 6. he-
lyen végeztek, melyhez 
gratulálunk!

* * *
„Az év civil szerve-

zete” oklevelet a Mart-
fûi Városszépítõ Egye-
sület érdemelte ki. Az 

Egyesület célkitûzései megvalósítása 
érdekében az elmúlt idõszakban kiemelke-
dõen magas színvonalú munkát végzett, kü-
lönös tekintettel az egyre népszerûbb hagyo-
mányokat felelevenítõ kolbásztöltõ verseny 
megrendezésére, amely a tagság eredmé-
nyes munkáját dicséri.

A díjat Pásztor Lajos elnök vette át.
* * *

„Az év közszolgálati dolgozója” Her-
czegné Horváth Eszter lett, aki lelkiismere-
tes és odaadó munkájával támogatja váro-
sunk rendezvényeit, civil szervezeteit. Az el-
múlt idõszakban folyamatosan segítette a 
testvérvárosi találkozók szervezését, va-
lamint jelentõs szerepet vállalt a város szoci-
ális ellátórendszerének átszervezésében.

* * *
„Az év egészségügyi dolgozója” címet a 

képviselõ-testület döntése alapján Oravecz 
Éva vehette át. Szakasszisztensi munkáját 
magas fokú szakmai tudás és elhivatottság 
jellemzi. Rendelkezik azon tulajdonságok-
kal, képességekkel, amelyek ehhez a mun-
kakörhöz elengedhetetlenek: lelkiismeretes, 
együttérzõ, humánus, a betegek megfelelõ 
ellátásáért fáradhatatlanul dolgozik.

* * *
„Az év tanulója” díszoklevelet olyan di-

ákok kaphatják meg, akiknek példás a szor-
galmuk, megyei, országos versenyeken sze-



repelnek, vagy éppen eredményes tanulmá-
nyaik mellett még különféle mûvészeti á-
gakban is jeleskednek.

Marádi Ákos kiemelkedõ általános isko-
lai tanulmányi eredményéért, kulturális te-
vékenységéért vehette át az oklevelet. Szor-
galma, az iskolai programokban való aktív 
részvétele példa lehet diáktársai számára. 
Középiskolai tanulmányaihoz további szép 
sikereket kívánunk!

Durda János a helyi középiskola végzõs 
tanulójaként eredményesen szerepelt a 
Szakma Kiváló Tanulója versenyen, ered-
ménye alapján szintén az év tanulója elis-
merõ oklevélben részesült. 260 diák közül a 
6. helyen jutott be az országos döntõbe, ahol 
élelmiszer- és vegyi áru eladó szakmában az 
elõkelõ 2. helyezést érte el, melyhez 
gratulálunk!

* * *
„Az év sportolója” elismeréssel azon fi-

atalok munkáját köszöni meg a város veze-
tése, akik sportágukban rangos díjakat sze-
reztek, akik összefogták, összefogják a spor-
tolni, mozogni vágyó martfûieket. 

Egyéni kategóriában „Az év sportoló-
ja” elismerõ oklevélben részesült Hornyák 
Döme, a József Attila Általános Iskola 5. 
osztályos tanulója, aki az idei évben az or-
szágos aquatlon és duatlon versenyen elsõ 
helyezést ért el. A sport iránti elhivatottsága 
méltóvá teszi õt erre az elismerésre. Gratulá-
lunk, és a jövõben hasonlóan eredményes 
versenyzést kívánunk.

Csapat kategóriában „Az év sportoló-
ja” elismerõ oklevelet érdemelte ki a Mart-
fûi Nõi Kézilabda Csapat, akik megnyer-
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ték a 2011-2012. évi megyei bajnokságot. A 
fiatal sportolókból álló közösség csapatszel-
leme, küzdeni akarása, kitartása példaértékû 
lehet minden korosztály számára. Edzõjük, 
Budai Ilona munkájával, világbajnoki ezüst-
érmes aktív sportolói tapasztalatával segítet-
te csapatát a szép eredmény eléréséhez. Gra-
tulálunk és további sok sikert kívánunk!

Az oklevelet Budai Ilona edzõ vette át.
* * *

„Az év családja” címet Balogh József-
nek és családjának ítélte a képviselõ-tes-
tület, ahol harmóniában és szeretetben ne-
velkedik három fiúgyermek. Közülük az i-
dõsebbek már sikeres sportolók, országos és 
nemzetközi szintû triatlonisták. Az édesa-
nya, Köles Judit nem csak a család lelke, de a 
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je. Örömmel köszöntötte városunk nyugdí-
jas pedagógusait, Tóth Lászlónét és Csá-
szár Andrásnét, akik egykori iskolájukban 
arany diplomát vehettek át.

Tóth Lászlóné Marica néni évtizedekben 
mérhetõ munkájával a felnövekvõ nemzedé-
kek oktatásával, nevelésével követendõ ér-
téket alkotott a pedagógiai munkássága so-
rán. Császár Andrásné Vera néni hosszú 
tanítói pályafutására a kifogyhatatlan 
energia, a lelkesedés volt a jellemzõ, 
elkötelezettsége példaértékû lehet fiatalabb 
pályatársai számára.

Kívánjuk mindkettõjüknek, hogy nyug-
díjas éveiket továbbra is aktívan, jó egész-
ségben élvezzék körünkben, mindnyájunk 
örömére.

város közösségi é-
letének aktív részt-
vevõje is. Az apa, 
Balogh József pe-
dig a Martfûi Úszó 
és Triatlon Klub a-
lapítója, kiemelke-
dõ egyénisége a vá-
ros sportéletének.

Az elismerõ ok-
levelek átadásának 
befejezése után 
ismét kedves köte-
lezettségének tett 
eleget Hegedûsné 
Blaskó Anikó, a 
Polgármesteri Hi-
vatal Közigazga-
tási és Hatósági 
Irodájának vezetõ-

„30 évig fogta a kezünket„ - Köszönet, elismerés és 
búcsú Tamási József utolsó martfûi szentmiséjén

Egy híján 30 esztendõn át szolgálta hívei-
nek egyre épülõ közösségét városunkban és 
Tiszaföldváron Tamási József katolikus plé-
bános, címzetes apát. Életét és lelkipásztori 
teendõit e hónaptól Kartalon folytatja to-
vább, átadva a helyi katolikus egyházközség 
gondozását Péntek Zsolt káplánnak. Martfû 
Város Önkormányzata augusztus 19-én, az 
atya utolsó szentmiséjén fejezte ki köszöne-
tét és elismerését fáradhatatlan és odaadó 
szolgálatáért. 

Búcsúmisének nevezték a katolikus hí-
vek szeretett és tisztelt lelkipásztoruk Mart-
fûn utolsó alkalommal megtartott szentmi-
séjét. Munkájának eredményeit, a három év-
tized megszámlálhatatlan, mindig a köz ja-
vát szolgáló törekvéseit és tetteit hagyta em-
lékül  távozásával Tamási József.

Ahogyan korábban õ fogalmazott, 30 év-
vel ezelõtt szinte a semmibõl hozott létre ka-
tolikus közösségeket környékünkön. Ezek 
azóta, az õ törõdésének és lendületes mun-
kájának köszönhetõen egyre bõvültek. 

– Nulláról 30%-ra nõtt a katolikus vallást 
gyakorlók száma – hangsúlyozta köszöntõ 
beszédében dr. Kiss Edit polgármester, a 

jelentõs változást nagy eredménynek tartva 
az atya érdemeinek sorában. – A város lakói-
nak nevében köszönöm Tamási József plé-
bános atyának, címzetes apát úrnak azt a kö-
zel 3 évtizedet, amelyet a városunkban kö-
zöttünk töltött. Nem elbúcsúzni és nem bú-
csúztatni szeretnénk, hanem az itt élõk kö-
szönetét tolmácsolni. Zaklatott világunkban 
nagy szükség van arra, hogy segítõ hittel 
megáldott szervezetek forduljanak felénk. 
Úgy érzem, hogy ma éppen ez az egyházak 
legfontosabb feladata. A martfûiek nevében 
mondhatom, hogy ennek a Tamási József a-
tya által vezetett egyházközség nagyon is 
megfelelt. Sok-sok embernek nyújtott segítõ 
kezet, tetteivel a város lakóinak szívébe lop-
ta magát. Élete folytatásában más közösség-
ben tett, de továbbra is mindannyiunk javát 
szolgáló, áldásos tevékenységéhez kívá-
nunk neki nagy örömöt, jó egészséget, és 
sok boldog évet! – emelte ki dr. Kiss Edit.

A martfûi hívek nevében Csala Józsefné 
búcsúzott az atyától. – Csodáltuk a kitartását 
és az örök fiatal szívét, és azt a bátorítást, a-
mellyel arra kért bennünket, hogy ne féljünk 
a nehézségektõl. A mennyei atya oly nagy 

talentummal ajándékozta meg, azzal a misz-
sziós munkával, aminek köszönhetõen meg-
épült Martfûn az Isten háza. Folyamatosan 
kezdte építeni a közösséget erre a nehezen 
mûvelhetõ lelki talajra. Hitével, hatalmas e-
nergiájával, fáradhatatlanul végezte ezeket 
az Istennek tetszõ cselekedeteket.

Kupai-Szabó Kornél református lelki-
pásztor is megtisztelte jelenlétével a szent-
misét. – Sok évet töltöttél itt munkával, 
melynek szemmel látható eredménye ez a 
templom, szemmel látható az is, hogy az Is-
ten áldása munkádon rajta volt. További éle-
tedre, papi szolgálatodra Isten áldását kívá-
nom – búcsúzott Kupai-Szabó Kornél.

Elõadásukkal a Nevesincs Tánccsoport 
tagjai is búcsút vettek a plébános atyától.  

 A 30 év alatt nevéhez fûzõdõ egyházi ér-
demeit, a kulturális életet is felvirágoztató 
rendezvényeit, határozott eszméi és mindig 
elõremutató lendülete nyomán végzett mun-
káját számos díjjal ismerték el. Martfûn 
megkapta a Pro Urbe és Pro Cultura díjakat,  
Szolnokon a Megyei Közmûvelõdési Díjat. 
60. születésnapján átvehette a Váci Egyház-
megyéért díjat, és idén tavasszal apáti címet 
kapott. Tamási József plébános atya búcsút 
vett híveitõl, feladatai, papi szolgálata a jö-
võben a pest megyei Kartalon folytatódnak.

Magyar Mária
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A törvényes, hatékony önkormányzati 
szakmaiság mindenekfelett

Október 1-jétõl Hegedûsné Blaskó Anikó 
látja el önkormányzatunknál az aljegyzõi te-
endõket. Kinevezésérõl a szeptember 6-i 
rendkívüli ülésén döntött a képviselõ-tes-
tület. Hegedûsné Blaskó Anikó szakmai ve-
zetõi programjában a lelkiismeretes, becsü-
letes, felelõsségteljes hivatali munkát és a 
törvényes, hatékony önkormányzati szak-
maiság feltétlen érvényre juttatását jelölte 
meg legfontosabb céljául.

Aljegyzõként a polgármesterrel, a képvi-
selõ-testülettel, az önkormányzati intézmé-
nyekkel, intézményvezetõkkel és a hivatali 
apparátussal egyaránt kiegyensúlyozott e-
gyüttmûködésre törekszik. 

Szakmai pályafutása a kezdetektõl a köz-
igazgatáshoz köti. Dolgozott községi és já-
rási hivatalban, majd a megyei tanácsnál. 27 
éve, 1985-ben került a Martfûi Nagyközségi 
Tanácshoz. Az elmúlt 23 évben irodavezetõi 
teendõket látott el a tanácsnál, majd a Pol-
gármesteri Hivatalban, közigazgatási és ha-
tósági területen. 

Martfû Város Önkormányzata 2012. au-
gusztus 25-i benyújtási határidõvel írt ki pá-
lyázatot a megüresedett aljegyzõi munkakör 
betöltésére. A pályázati kiírás szerint az al-

Hamarosan kiderül, van-e tank a Tiszában Vezsenynél

A második világháborúban elsüllyedt 
több tanknak keresik a roncsait a Tisza folyó 
Vezseny - Tiszaföldvár átkelõjénél. A Ma-
gyar Roncskutató Egyesület szakemberei e 
kutatás érdekében nemrégiben felkeresték a 
helyet, amikor is egyelõre információkat 
gyûjtöttek a világháborús történetrõl. A ter-
vek szerint a szakemberek hamarosan a fo-
lyó e szakaszának átvizsgálásával folytatják 
az egykori háborús emlékek felkutatását.

Ahogyan pár hete a Vezsenyi komp kör-
nyékén a víz alatt esetleg fellelhetõ tankok-
ról beszélnek a környékbeliek, ugyanúgy 
egy rejtélyes tank felbukkanását emlegetik 
Tiszajenõn is, egy titokzatos tárgy miatt. Itt 
az alacsony vízállású folyóban állítólag egy 
tank csöve látható, amelyet az ott élõ idõs 
emberek szerint még az orosz elõnyomulás 
során ejtett foglyul a Tisza. Ugyancsak e 
szovjet elõrenyomulás esetét mesélik a ve-
zsenyiek is, akik szerint akkoriban egy fahíd 
vezetett át a folyón, mely az elõrenyomulás 
során úgy dõlt be a vízbe, hogy tankok is 
voltak rajta.

Hírek szerint a révészek korábban talál-
tak is itt a mederben vaskereteket, oszlopo-
kat, amik a hídról származhattak. A tankok 
feltárása ezen a helyen azóta sem történt 
meg, mert a Tisza alacsony vízállásnál is 4-5 
méter mély.  

Korabeli felvételünkön, mely a Tisza-
földvár és Vezseny közötti átkelésnél ké-
szült, az 535-ös toronyszámú harckocsi a 
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Az ülés helye: Városi Mûvelõdési 
Központ és Könyvtár Pódiumterme

Martfû, Mártírok út 1.

NAPIRENDI JAVASLAT:
1. Martfû Város fenntartható energetikai 

akcióterve.
     Elõterjesztõ: dr. Kiss Edit  polgármester
2. A lakosság és a helyben érdekelt szer-

vek közérdekû kérdései, javaslatai.

dr. Kiss Edit sk.
polgármester

KÖZMEGHALLGATÁS

jegyzõ fõbb feladatkörei a jegyzõ helyette-
sítése, a jegyzõ által meghatározott felada-
tok ellátása. A vezetõi megbízás határozat-
lan idejû közszolgálati jogviszonyra szól.

Az aljegyzõi pályázat kiírásáról a 2012. 
július 19-i rendkívüli ülésén döntött a képvi-
selõ-testület. Ekkor került sor a korábban al-
jegyzõként dolgozó, Szász Éva jegyzõi ki-
nevezésére is.

Hegedûsné Blaskó Anikó, kimagasló 
szakmai pályafutásának köszönhetõen, hat 
pályázó közül nyerte el az aljegyzõi megbí-
zatást. Munkájához jó egészséget és sok si-
kert kívánunk!                  Herbály Jánosné

Magyar Néphadsereg 7038. alakulatához 
tartozott. 

Noha a második világháború már hatvan-
hat éve véget ért, nem telik el olyan hét  vagy 
hónap, hogy ne kerülne elõ háborús tárgyi 
emlék hazánkban. A 2007-ben alapított Ma-
gyar Roncskutató Egyesület ezek felderíté-
sével és kiemelésével foglalkozik. A vezse-
nyi kompnál keresett világháborús orosz 
tankok felderítésére hamarosan sort keríte-
nek az egyesület tagjai, és remélhetõleg ki-
derül, hogy valóban van e tank a víz alatt.

Magyar Mária

Jövõre 175 vidéki járási hivatal és 23 
fõvárosi kerületi hivatal alakul meg, ezek a 
kormányhivatalok kirendeltségeként az 
államigazgatási ügyek intézésében segí-
tenek majd az állampolgároknak – közölte a 
Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium 
(KIM). A kormány július végén döntött a 
járások székhelyeirõl és azok illetékességi 
területérõl.

A tárca közlése szerint a járási hivatalok 
elsõsorban okmányirodai feladatokat, gyer-
mekvédelmi és gyámügyeket, valamint 
egyes szociális, környezetvédelmi, termé-
szetvédelmi igazgatási ügyek intézését ve-
szik át a településektõl, de ezen belül szak-
igazgatási szervként fog mûködni a járási 
gyámhivatal, a járási állategészségügyi és 
élelmiszer-ellenõrzõ hivatal, a járási föld-
hivatal, a járási munkaügyi kirendeltség.

Az államigazgatási feladatokkal együtt a 
járási hivatalok átveszik a polgármesteri 
hivataloktól a jelenleg e feladatokkal fog-
lalkozó köztisztviselõket úgy, hogy azok 
jogviszonya kormányzati szolgálati jogvi-
szonnyá alakul át. A járások nemcsak a 
munkatársakat, hanem a feladatellátáshoz 
szükséges ingó és ingatlan vagyont is átve-
szik, az az állam ingyenes használatába 
kerül, a vagyonkezelõ pedig a kormány-
hivatal lesz.

Az ügyintézésre a járási hivatalok része-
ként mûködõ, hétfõtõl péntekig 8 órától 20 
óráig nyitva tartó kormányablakokban vagy 
a településre kirendelt ügysegéd által lesz 
lehetõség.

(MTI)

Járási hivatalok,
kormányablakok
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Rendõrségi hírek

Balasi István György õrsparancsnok-he-
lyettes jelentése alapján. 

Augusztus 1-jén Martfû belterületén ke-
rékpárost igazoltatott a járõr, mely során ki-
derült, hogy a kötelezõ tartozékok nélkül  
közlekedett kétkerekûjén a tiszaföldvári la-
kos. Ellene szabálysértési feljelentés készült.

Augusztus 5-én a Szolnoki úton, tilosban 
parkolt egy személygépkocsi. Tulajdonosát 
az intézkedõ helyi járõr szabálysértés miatt 
feljelentette.  

Augusztus 7-én Martfû belterületén egy 
segédmotor-kerékpárost állított meg a járõr, 
mert a rajta ülõ személyek egyike sem viselt  
bukósisakot. Ellenük szabálysértési feljelen-
tés készült.

Augusztus 6-án Martfû belterületén egy 
gépkocsit állítottak meg rutinellenõrzés cél-
jából a helybeli rendõrök, mert a vezetõ, egy 
kisújszállási férfi vezetés közben telefonált. 
Ezért szabálysértési eljárás indult ellene.

Augusztus 14-én az esti órákban egy ti-
szaföldvári személyt igazoltattak a rendõ-
rök, mert feltûnt nekik, hogy egyszerre két 
kerékpárt tol. Kérdõre vonták, mire a férfi 
elmondta, hogy az egyik a sajátja, viszont 
beismerte, hogy a másikat lopta. Eljárás in-
dult ellene.

Augusztus 14-én Martfûn egy kaposvári 
lakost igazoltattak, aki ellen több körözés is 
érvényben volt, ezért a férfit a helyszínen el-
fogták. Elõállították az õrsre, majd átadták a 
körözést kibocsátó szervnek.

Augusztus 13-án egy martfûi lakos ellen 
feljelentéssel éltek a járõrök, mert szájkosár 
és póráz nélkül sétáltatta a kutyáját. Ezzel 
szabálysértést követett el, így elindult az el-
járás ellene.

Augusztus 16-án és 17-én a város belte-
rületén három tiszaföldvári lakos úgy köz-
lekedett kerékpáron, hogy hiányoztak a kö-
telezõ tartozékok biciklijeikrõl. A járõrök ezt 
észlelték, igazoltatták õket, majd ellenük 
feljelentést tettek szabálysértés miatt. 

Augusztus 24-én, a kora délutáni órákban 
az egyik helybeli áruház elõtti füves terü-
leten a martfûi járõr észlelte, hogy egy idõs 
hölgy a földön fekszik. Ekkor odament hoz-
zá, felsegítette és kiderült, hogy a meleg mi-
att lett rosszul az asszony. Az intézkedõ járõr 
mentõt hívott. 

Augusztus 31-én, egy martfûi lakos tett 
bejelentést kerékpárlopásról. A rendõrök a 
bejelentést követõen rövid idõn belül elfog-
ták a tolvajt a lopott kerékpárral együtt. A 
martfûi elkövetõ ügyében szabálysértési fel-
jelentés készült. 

Szeptember elsején az éjszakai órákban a 
járõrök két személyt igazoltattak a Kossuth 
úton. A két férfi egy üzlet elõtt épp a bicik-
litárolóról próbált meg több darabot letörni, 
amikor a rendõrök fülön csípték õket. A rá-
kócziújfalui lakosok ellen rongálás miatt in-
dult eljárás.

Elõzzük meg a biciklilopásokat!

Sajnos mostanában a városban napi rend-
szerességgel lopnak ismeretlen tettesek bi-
cikliket, illetve elõfordult, hogy segédmo-
tor-kerékpárok tûntek el szintén ismeretlen 
kezek által. 

A bicikliket használóik lehetõség szerint 
ne hagyják az utcán! Ha végképp nem talál-
nak más lehetõséget, akkor viszont fontos, 
hogy mindenképpen le kell zárni. Amennyi-
ben lehetséges, ne a kerekére tegyék rá a la-
katot, vagy láncot, hanem valami fix tárgy-
hoz (pl. csõhöz vagy oszlophoz) erõsítsék 
hozzá a biciklit a váz részénél.

A lakat vagy lánc legyen megfelelõ mi-
nõségû. A rendõrség az erõsebb, megbízha-
tóbb, drágább lakatok beszerzését, vásárlá-
sát ajánlja, és azt, hogy mindig gyõzõdjünk 
meg arról, biztosan lezártuk-e. Ha hosszabb 
ideig vagyunk távol, akkor érdemes lesze-
relni róla a drágább dolgokat, alkatrészeket 
(pl. lámpa) mielõtt a tolvajok zsákmánya 
lenne. 

Sokan tapasztalják, hogy lépcsõházak-
ból, tárolókból is lopnak a tolvajok, ezért na-
gyon fontos lenne, hogy komolyabb zárszer-
kezettel lássuk el ezeknek az ajtaját is, és fi-
gyeljünk arra, hogy folyamatosan zárva le-
gyenek! Ha lehetõség van rá, ne a lépcsõház-
ban a földszinten tartsuk a kerékpárt, hanem 
inkább vigyük saját szintünkre, vagy laká-
sunkba, de ha van helyünk és lehetõségünk, 
inkább az erkélyen tároljuk, ne legyen a lép-
csõházban szem elõtt!

Semmiképpen ne hagyjuk az utcán vagy 
a tárolóban lezáratlanul, még rövid idõre 
sem, mert azonnal lába kélhet! Akinek van 
garázsa, inkább tolja be, és ott õrizze, mint 
kint az udvaron, esetleg lezáratlanul!

A kerékpárt kötelezõen fel kell szerelni 
könnyen kezelhetõ, megbízható kormány-
berendezéssel, két, egymástól függetlenül 
mûködtethetõ fékszerkezettel, melyek közül 
az egyik az elsõ, a másik a hátsó kerékre hat, 
hangjelzõ berendezéssel, amely csak csengõ 
lehet, egy elõre fehér, vagy kadmiumsárga 
fényt adó lámpával, egy hátra piros fényt 
adó, sötétben, tiszta idõben legalább 150 
méter távolságról látható helyzetjelzõ lám-
pával, hátul egy vagy két, szimmetrikusan 
elhelyezett, nem háromszög alakú, piros 
színû fényvisszaverõvel, legalább az elsõ 
keréken legalább 1 db borostyánsárga színû, 
mindkét oldal felé hatásos oldalsó fényvisz-
szaverõvel (küllõprizmával). 

FONTOS!A kerékpárt éjszaka és kor-
látozott látási viszonyok között lámpákkal 
kell kivilágítani és a kerékpárt hajtó sze-
mélynek - lakott területen kívül - fényvisz-
szaverõ mellényt (ruházatot) kell viselnie.

Magyar Mária

Olvasói levél

2012. július 12-én édesanyám a kerékpá-
rúton Tiszaföldvár irányába haladva tartott 
hazafelé. Ám egy keresztezõdésnél egy 
nemtörõdöm, „figyelmetlen” kerékpáros – 
az elsõbbséget nem megadva – felhajtott a 
kerékpárútra, és szabályosan letarolta édes-
anyámat. Ennek következtében édesanyám 
lerepült a kerékpárjáról és súlyos, 8 napon 
túl gyógyuló sérüléseket szenvedett: a hom-
lokát varrni kellett, a fél arca teljesen bevér-
zett, feldagadt, a szeme feldagadt, bevérzett, 
ödémás lett, stb.

Pár arra haladó járókelõ a segítségére sie-
tett. Egy ismeretlen hölgy a saját autóján el-
vitte a háziorvosi rendelõbe. Mivel minden-
kit nem ismert édesanyám személyesen a se-
gítõk közül, ezúton szeretnénk megköszönni 
a segítséget.

Ám sajnos itt nem ér véget a történet.  El-
mentem a rendõrségre – mivel sajnos a hely-
színre nem hívta ki senki õket, – ahol azt 
mondták, hogy az ellátó orvosnak kötelessé-
ge lett volna értesíteni õket, amit az orvos el-
mulasztott. A mentõs papírt sem a történtek-
nek megfelelõen töltötte ki. Mivel közvetlen 
szemtanú sem volt, így szó szerint meg vol-
tunk lõve, nem tudunk mit tenni. Talán egy 
többéves hercehurcát elkezdhetnénk, de így 
sajnos kiszámíthatatlan az esély bármire is.

És a plusz csattanó! A balesetet okozó nõ 
elkezdte terjeszteni, hogy édesanyám volt a 
hibás. Édesanyám kérte, hogy legalább a 
kórházba járást és a gyógyszerköltséget fi-
zesse meg, amit gõgösen elutasított. Kide-
rült, hogy fogalma sincs az alapvetõ közle-
kedési szabályokról sem, és még egy bocsá-
natkérésre sem vette a fáradságot.

Ha másra nem is, ez a történet tanulságul 
jó másoknak! Ha ilyen helyzetbe kerülnek, 
feltétlenül hívják ki a rendõrséget, hogy el-
kerüljék a késõbbi bosszúságot.

ifj. Halla János

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Fájó szívvel mondunk köszönetet 

mindazoknak, akik szeretett férjem, 
édesapám,

MAKAI LÁSZLÓ
(1920 - 2012)

temetési szertartásán részt vettek, mély 
gyászunkban együttérzésükkel, részvé-
tükkel enyhítették fájdalmunkat.

Makai Lászlóné és családja

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Ezúton szeretnénk köszönetet mon-

dani mindazoknak, akik drága szerettünk

KOVÁCS ZOLTÁN
(1963-2012)

temetésén megjelentek és fájdal-
munkban osztoztak. Emléke örökké 
szívünkben él.

Gyászoló család

A Martfû Városi Ifjúsági Szabadidõ-
kör október végétõl amatõr, kétfordulós 
teremlabdarúgó-bajnokságot rendez.

Jelentkezni lehet: Szõke Ferenc - 
30/356-0785. Jelentkezési határidõ: 
2012. október 7.
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A megszentelt kenyér másik fele

Sokan tudják, hogy a trianoni döntés után 
a magyarság jelentõs része, milliók rekedtek 
az akkor megállapított határokon kívül. Leg-
többen a mai Romániában élnek, magyarok, 
székelyek: kényszerûen román állampolgá-
rok, ám magyarok.  A székelyföldön a ma-
gyar többségû megyékben a magyar szó ma 
is természetes, léteznek és mûködnek a ma-
gyar iskolák: élõ a magyar kultúra, a magyar 
történelem, a magyar zene és tánc, a magyar 
szó. Ám nem mindenütt van ez így: ahol a  
magyarság nem tömegesen - nem „tömb-
ben” - él, a magyar élet sokkal nehezebb. 
Nincs magyar iskola, kevesebb a magyar 
szó, kopik a nyelvhasználat, s erõsödhet az i-
degen kultúra hatása. Ott nagyon nehéz ma-
gyarnak megmaradni. 

A mai határainkon kívül rekedt magyar-
ság iránt érzett felelõsséggel, polgármeste-
rünk kezdeményezésére megtett kezdeti lé-
pések után kapott meghívást a Hunyad-me-
gyei Petrilla református gyülekezetének if-
júsági csoportja városunkba. A helyi refor-
mátus közösség gyermekcsoportjával együtt 
9 napot tölthettek el, tartalmas, színes, érde-
kes, egyszerre kimerítõ és pihentetõ foglal-
kozásokkal: református ifjúsági táborban.

Hétfõn, augusztus 13-án délután érkezett 
meg a csoport, Kovács-Szabadi Levente 
tiszteletes úr vezetésével: 12 leány és 2 ifjú. 
Végig a kis csoport aktív tagja volt a gépko-
csivezetõ, Pista bácsi, aki a dévai Téglás Gá-
bor Iskolaközpont autóbuszával hozta a cso-
portot. A vendéglátók a református hitokta-
táson résztvevõ martfûi gyerekek, fiatalok 
voltak, tizenöt körül ingadozó létszámmal.

A vendégek a középiskola kollégiumában 
kaptak szállást, étkezésükrõl az általános  
iskolában mûködõ konyha gondoskodott.

A tábor programja változatos volt: min-
den korosztály számára hasznos idõtöltés-
sel: kézmûves foglalkozás, kirándulás Bu-
dapestre, strand a gyönyörû martfûi uszodá-
ban, vetélkedõ, számháború, sárkányépítés, 
látogatás a Mûvelõdési Központ és Könyv-
tárban, mézeskalács-készítés… a sor még 
folytatható! Mindezt tetõzték az ÖrökZöld 
Tisza Fesztivál és az augusztus 20-ai Nem-
zeti Ünnep rendezvényei. Vendégeink min-
den eseményen ott voltak.

A minden esti Istentiszteleten Kupai-Sza-
bó Tímea, Kupai-Szabó Kornél és Kovács-
Szabadi Levente szolgálataival kaptak lelki 
erõt, segítséget, útmutatást a fiatalok.

A tábor résztvevõi nevében köszönjük a 
támogatást dr. Kiss Edit polgármester asz-
szonynak, aki mindvégig figyelemmel kí-
sérte a vendégek programját, köszönjük a 
József Attila Általános Iskola pedagógusai-
nak odaadó figyelmét és munkáját, kö-
szönjük a Damjanich János Szakképzõ Isko-
la, Gimnázium és Kollégium dolgozóinak 
segítségét, az éjszakai ügyeletet, a Kossuth 
Lajos Nyugdíjas Klub tagjainak a finomsá-
gokat és a gondoskodást, valamint Herczeg 
Béla és családjának a finom falatokat. Szere-
tettel gondolunk a konyhai dolgozókra, akik 
ellátták a csoportot minden jóval: megkö-
szönjük munkájukat. Köszönjük a vendéglá-
tó - résztvevõ gyerekek - fiatalok szüleinek, 
s a gyülekezet tagjainak támogatását.

Bízunk abban, hogy az együtt töltött na-
pok után már könnyebben megy a magyar 
szó azoknak is, akik ajkát eddig nehezebben 
hagyta el, s minden vendégünkben erõsödött 
a magyarság tudata, az összetartozás érzése. 
A közös éneklés ezt nagyban segítette.

Bízunk abban, hogy a vendéglátó fiatalok 
látják, érzik, hogy a határainkon kívül élõ 
gyerekek ugyanolyan magyarok, mint õk. 
Nagyon szép és mély értelmû gesztus, hogy 
az államalapítás ünnepén megszentelt ke-
nyér felét magukkal vihették, a Kárpátok lá-
baihoz, az õsi magyar határ mellé. 

A kezdeti távolságtartó szemlélõdést kö-
vetõen gyorsan elkövetkezett a megismer-
kedés, majd komoly baráti kapcsolatok ala-
kultak ki, s az elválás miatti szomorúságból 
halogatott elbúcsúzás bõvelkedett megható 
pillanatokban, augusztus 21-én, kedden dél-
elõtt.

Valóban testvéri érzések alakultak ki a 
gyermekek között, s az emlékek egy életre 
szólóak, feledhetetlenek. A hazavitt kenyér 
íze nem lesz keserû…

Mindannyian várják, várjuk a következõ 
találkozást! Összetartozunk!

A Martfûi Református Egyházközség nevében
Rágyanszky István, gondnok

Dr. Pálffy Dezsõ címzetes egyetemi 
docens, mezõgazdasági szakmérnök, a me-
zõhéki „Táncsics” Termelõszövetkezet volt 
elnöke a magyar nemzetgazdaság egyik igen 
fontos és megoldatlan problémájára, a hazai 
cukortermelés újraindításának lehetõségére 
irányította rá az olvasók figyelmét a mester-
szállási Falufigyelõ lapban.

– Magyarország 12 cukorgyára közül 
csak egy maradt meg, Kaposváron, de ez is  
osztrák tulajdon. A többit úgy bontották le, 
hogy oda még egyszer cukorgyár ne is épül-
hessen. Ennek az lett a következménye, 
hogy évi 200 ezer tonna cukrot importálni 
kell, jelenleg Brazíliából, ami ráadásul 
minõségileg is erõsen kifogásolható nád-
cukor. Ugyanakkor hazánk Európa legjobb 
cukorrépa-termelõ adottságaival rendel-
kezik. A Második Tiszai Öntözõ Rendszer 
lehetõvé teszi az öntözéses répatermesztést, 
kifogástalan minõségben.

Éppen Jász-Nagykun-Szolnok megyében 
lenne lehetõség a termelõknek elegendõ 
répát termeszteni, hiszen korábban a szol-
noki cukorgyárat is innen láttuk el alapa-
nyaggal. Ezzel nagyon sok ember mun-
kához juthatna, de emellett az állattenyész-
tés is fellendülhetne, a répaszelet és melasz 
melléktermékek felhasználásával.

Az EU brüsszeli központját felelõsség 
terheli amiatt, hogy a cukorkvótát megvá-
sárolta a magyar néptõl. Eljött annak az 
ideje, hogy ezt újra kell kezdeményezni a 
magyar kormánynak, és ha másként nem 
megy, akkor állami tulajdonban kell lega-
lább egy cukorgyárat megépíteni.

Jász-Nagykun-Szolnok megyében a 
Tisza partján helyet is talált az új cukorgyár 
számára a neves mezõgazdasági szakember. 
Mint írja, Martfû - Rákócziújfalu - Mezõhék 
térségében van a magyar élelmiszeripar 
egyik legkorszerûbb központja. Itt van 
Közép-Európa legnagyobb növényolajgyá-
ra, mellette a legkorszerûbb sörgyár. Mellé 
lehetne építeni a cukorgyárat, amihez már 
rendelkezésre áll az igen költséges vasúti 
iparvágány és a többi infrastrukturális kap-
csolat. Az ipari víz szükséglete is jelentõs a 
cukorgyártásnak, ami szintén rendelkezésre 
áll.

Dr. Pálffy Dezsõ szerint igen szép fela-
data lehetne ez a kezdeményezés az itteni 
önkormányzatoknak, amellyel enyhülnének 
a foglalkoztatási gondok, és az iparûzési 
adóból is részesülhetnének. A Vidékfejlesz-
tési Minisztériumnál is kezdeményezte, 
hogy tegyenek javaslatot a kormánynak a 
cukorgyár megépítésére.

Az Elsõ Magyar Szövetkezeti Sörgyár 
alapítója, a mezõhéki "Táncsics" Termelõ-
szövetkezet volt elnöke nagy ívû elképze-
léseit minden lehetséges fórumon igyekszik 
megismertetni. Ez irányú kérésének a 
Martfû Magazin is örömmel tett eleget.

Herbály Jánosné 

Cukorgyár Martfûn?

November 1-tõl várhatóan életbe
lépõ KRESZ módosítások
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2• Martfûn, Május 1. u. 16. II. emeleti (szoba, konyha, fürdõszoba, pince, kamra), 34 m -es 
lakás eladó. Érdeklõdni: 30/476-4933, 56/313-594, este.

• Eladó EL-GO elektromos meghajtású, háromkerekû moped. Négy évet zárt térben 
használták, megkímélt állapotú. Érdeklõdni: 56/451-643

• Martfûn a Hõsök terénél földszintes, elõkertes, 1 szobás, cirkófûtéses lakás minimál 
rezsivel eladó. Érd.: 06 70/705-8699. Irányár: 5,5 M Ft.

• Budapest, IV. kerületében, Szent László téri gázkonvektoros, összkomfortos, 
2igényesen és fiatalosan felújított 37m -es lakás eladó. Csendes, nyugodt környezetben, 

hozzátartozó pincével együtt. Egyedülállóknak, pároknak, tanulóknak ideális 
választás. Érdeklõdni: 06 30 960 8271 
http://openhouse.hu/hu/ingatlan/reszletek/34031-budapest-iv-ker-tarsashazi-lakas/

•  Lakáscsere - Elcserélném városközponti, kétszobás, II. emeleti, felújított, erkélyes 
lakásom kertes családi házra. Az értékkülönbözetet készpénzben, azonnal fizetem. 
Minden megoldás érdekel. Érdeklõdni telefonon: 06 30/822-3263

•  Martfûn, újvárosban olcsó családi ház eladó, áron alul, sürgõsen. Lakótelepi csere 
érdekel. 06/20-482-7638
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Martfû Város Önkormányzata egyfordulós nyilvános pályázat keretébenBÉRBEADÁS ÚTJÁN TÖRTÉNÕ 
HASZNOSÍTÁSRA MEGHÍRDETI az önkormányzat tulajdonában álló alábbi ingatlanokat:

A pályázatok beadási határideje: 2012. szeptember 30. Helye: Martfû, Szent István tér 1. Polgármesteri Hivatal
A PÁLYÁZATI FELHÍVÁS-sal kapcsolatos bõvebb információt a  weboldalon illetve a 

06 70 4597982-es vagy a 06 703806170 telefonszámon kaphat.
www.martfu.hu

Martfû Város Önkormányzata egyfordulós nyilvános pályázat keretében BÉRBEADÁS ÚTJÁN TÖRTÉNÕ 
HASZNOSÍTÁSRA MEGHIRDETI az önkormányzat tulajdonában álló alábbi ingatlanokat:

A pályázatok beadási határideje: 2012. szeptember 30. Helye: Martfû, Szent István tér 1. Polgármesteri Hivatal
A PÁLYÁZATI FELHÍVÁS-sal kapcsolatos bõvebb információt a  weboldalon illetve a 

06 70 4597982-es vagy a 06 703806170 telefonszámon kaphat.
www.martfu.hu

Július 22.
    Mészáros Linda
    Szabó Andrea - Mészáros István 
    Rákóczi út
Augusztus 17. 
   Sárga Liliána
   Boros Márta - Sárga Péter
   Münich F. út
Augusztus 24. 
  Kecskeméti Bence
   Juhász Nóra - Kecskeméti János
  Munkácsy M. út

Üdvözöljük
újszülötteinket

V.  Martfûi Egészségmegõrzõ Nap
2012. szeptember 29. szombat, 9-15 óráig
a Martfû Városi Mûvelõdési Központban

Elõadások - Kávéházi terem
  9 :30 A stressz kezelése - Zsiga Attila
10:00 Bõrgyógyászati betegségek belgyógyászati
vonatkozásai - Dr. Kun Andrea bõrgyógyász
10:30 Légúti megbetegedések - Dr. Zentay Márton háziorvos
11:00 A kineziológia alapjai - Dr. Nádai Sarolta kineziológus
11:30 A betegségek lelki okai - Bakos Judit természetgyógyász
12:00 Karmánk a személyes küldetésünk - Hamar Erzsébet asztrológus
12:30 Hahota jóga - A gyógyító nevetés - Filó Melinda grafológus
Adj vért, ments meg 3 életet! Véradás 9-13 óráig a Tanácsteremben.
Egészségügyi szûrések: Ingyenes: cukor, vérnyomás; testtömeg, testindex mérés; 

széndioxid mérés (dohányzóknak); hajvizsgálat; látáselemzés.
Térítéses: koleszterin szint; csontsûrûség vizsgálat; biorezonancia vizsgálat; 

melanoma szûrés; antioxidáns mérés; íriszdiagnosztika; lisztérzékenység szûrés.
15 órakor uszoda bérlet sorsolása a Martfû Termál SPA jóvoltából.
Bemutatkozás, tájékoztatás, tanácsadás
Martfûi civil szervezetek: Jóreménység Klub, Diabétesz Klub
Martfû Termál SPA - Rekreációs Központ
Aranynégy Életmód és Kultúra Háza - Szolnok
Nektár Biobolt - Gyógyászati segédeszközök
Béres Gyógyszergyár Zrt. - Szolnok
Közel húsz kiállító és hasonló számú szolgáltatás várja az érdeklõdõket. 

Részletes tájékoztatás szórólapon és a www.martfu.hu oldalon.
A rendezvényre és az elõadásokra a belépés díjtalan!
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FEGYVERNEK ÉS VIDÉKE KÖRZETI
   TAKARÉKSZÖVETKEZET MARTFÛI

    KIRENDELTSÉGE
5435 Martfû, Május 1. út 14. Tel.: 56/580-523, Fax: 56/580-524

Boldog új évet kívánunk minden kedves ügyfelünknek!

• Személyi hitel

• Takarékszövetkezeti jelzálog hitel

• Szabadfelhasználású hitel

• Költségcsökkentõ személyi hitel

• Mezõgazdasági termelõk egységes 
területalapú támogatása!

BETÉTLEKÖTÉS EGYEDI 
ELBÍRÁLÁSSAL

• Személyi hitel

• Adósságkezelõ hitel kedvezõ feltételekkel

• Lakossági, vállalkozói számlavezetés

• Internetbank

Hívjon, keressen minket!Kollégiumi nevelõt keresnek
A Damjanich János Szakképzõ Iskola, Gimnázium és 

Kollégium pályázatot írt ki kollégiumi nevelõ munkakör betöl-
tésére. A közalkalmazotti jogviszony idõtartama határozott 
idejû, 2013. június 30-ig szól.

Pályázati feltételek: Fõiskola, tanári szak. Büntetlen elõélet, 
erkölcsi bizonyítvány.

A pályázat elbírálásánál elõnyt jelent: gyógytestnevelés ill. 
informatikai szak.

Elvárt kompetenciák: Jó szintû kommunikációs képesség.
A pályázat benyújtási határideje: 2012. október 5.
Részletes pályázati kiírás a , 

.
www.kozigallas.hu www. 

martfu.hu

Értesítés az ebek veszettség elleni 
védõoltásáról

Tisztelt Ebtulajdonos!

A Földmûvelési és Vidékfejlesztési Minisztérium 164/2008. /XII. 20./ 
FVM rendelete alapján minden 3 hónaposnál idõsebb ebet veszettség 
elleni védõoltásban kell részesíteni.

Martfû város területén a 2012. évi SZERVEZETT, KÖTELEZÕ ve-
szettség elleni védõoltásra az alábbi helyeken és idõpontokban kérem 
kutyájával megjelenni szíveskedjen!

00 00Hunyadi úti füves területen: 2012. szeptember  12-én 10 - 12  óráig
00 00Hunyadi úti füves területen: 2012. szeptember  13-án 15 - 18  óráig
00 00TV-torony mögötti füves területen:  2012. szeptember 14-én 10 - 12  óráig
00 00TV-torony mögötti füves területen:  2012. szeptember 17-én 15  - 18  óráig

PÓTOLTÁS
00 00Hunyadi úti füves területen: 2012. szeptember  18-án 16  - 17  óráig
00 00TV-torony mögötti füves területen:  2012. szeptember 19-én 16  - 17  óráig

A veszettség elleni oltás költsége az oltás helyszínén fizetendõ.

A védõoltás költsége 3.000 Ft. Az ár a féregtelenítõ tabletta árát (200,- 
Ft/10 kg) nem tartalmazza.
A 81/2002. /IX. 4./ FVM rendelet értelmében 2003-tól kötelezõ az ebek 
féregtelenítése, a védõoltás beadásának feltétele. Ezen kívül a helyszí-
nen, illetve az alább közölt telefonszámon jelezheti igényét a kutya  
chippel történõ ellátására.
Amennyiben az eb már nincs tulajdonában, vagy új eb került  Önhöz, úgy 
kérem ezt a helyi önkormányzatnál bejelenteni szíveskedjen. Háznál 
történõ eboltást a 06/30 9286 114-es telefonszámon lehet igényelni.
Az ebek veszettség elleni védõoltása kötelezõ, elmulasztása az eb el-
kobzását, valamint köz- és állategészségügyi veszélyeztetés miatt sza-
bálysértési eljárást von maga után.
Felhívom figyelmét, hogy az eb külföldre történõ szállításának szabályai  
megváltoztak.
A macskák veszettség elleni védõoltása nem kötelezõ, de a fertõzések 
megelõzése érdekében minden macskatartónak ajánlott.

               Szász Éva jegyzõ               Dr. Konrád Ede állatorvos
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Együttmûködés közös céljaink megvalósítása érdekében

Együttmûködési megállapodást kötött 
Martfû Város Önkormányzata és a Mart-
fû Termál SPA-t üzemeltetõ Toma-Bau 
Zrt. A társaság a III. ÖrökZöldTisza 
Martfûi Fesztivál sikeres megvalósításá-
hoz igényelt pénzügyi támogatási kérel-
mét is pozitívan bírálta el a képviselõ-tes-
tület az augusztus 9-i, rendkívüli ülésén.

Az együttmûködési megállapodás célja a 
kölcsönös gazdasági elõnyök megteremtése, 
a térség turizmusának fejlõdése révén a vál-
lalkozásfejlesztés, a munkahelyteremtés, az 
ideérkezõ turistáknak és a helyben élõknek 
programlehetõségek biztosítása, a helyi kul-
túra és hagyomány bemutatása, továbbélé-
sének segítése és nem utolsósorban, a ven-
dégéjszakák számának növelése.

Mindkét fél egyetértett abban, hogy a 
most körvonalazódó lehetõségek túlmutat-
nak a Martfû Termál SPA újabb pályázatá-
hoz szükséges megállapodáson.  

– Fontos ez a megállapodás, mert úgy 
érzem, hogy néha elbeszélünk egymás mel-
lett. Jót tesz, ha tájékoztatjuk egymást az el-
képzeléseinkrõl, milyen programokat való-
sítunk meg, hogyan tudunk együttmûködni. 
Városunkban kiemelkedõen fontos a gyógy-
turizmus. Amellett, hogy sokan ott keresik 
meg a kenyerüket, a város továbbfejlõdése 
szempontjából is kulcsfontosságú ez a terü-
let. Együtt kell mûködnünk, hogy közös cél-
jainkat meg tudjuk valósítani – hangsúlyozta 
dr. Kiss Edit polgármester.

– A martfûi nagyvállalkozások között ott 
szerepel a Toma Bau Zrt. Ez egy sajátos kap-
csolat, városunkban nagy ajándék, hogy a 
SPA jelen van, ezt használják legjobban az 
itt élõk. Fontos a jó, tervezhetõ együttmûkö-
dés, hiszen egymásra vagyunk utalva, szim-

biózisban élünk itt – erõsítette meg Rágyan-
szky István önkormányzati képviselõ.

A képviselõ-testület éves költségvetésé-
ben egymillió forintot különített el az Ö-
rökZöldTisza Martfûi Fesztivál támoga-
tására, amelynek kifizetésérõl ugyancsak 
a legutóbbi ülésükön határoztak a kép-
viselõk. A támogatás jelentõs, hiszen a város 

Az elmúlt évi, második alkalommal meg-
szervezett martfûi rendezvénysorozat el-
nyerte a fesztiválminõsítést, ami kivételes-
nek számít. Azonban az ötnapos, nyolcmilli-
ós költségvetésû programsor megvalósításá-
ba ebben az évben nem sikerült pályázati tá-
mogatást bevonni. – Nem tudtuk még igazán 
kidomborítani, hogy ez a várossal rendkívül 
összefüggõ fesztivál – hangsúlyozta a Mart-
fû Termál SPA tulajdonosa.

Asztalos Árpádné, a Városi Mûvelõdési 

Martfûi lány portréja az 
ásványvizes palackokon

Csüllög Gabriella mosolyog ránk egyes 
Szentkirályi Ásványvizes palackokról. A 
martfûi, 18 éves lány fotóit anyukája nevez-
te be „A víz arca” kampányba. A nyertes ké-
pek elkészítésén profi stylist, designer, haj-
szobrász és fotós dolgozott, hogy Gabriella 
még inkább megcsillogtathassa természetes 
szépségét.

Nem elég szépnek lenned, nem elég fia-
talnak lenned, legyél önmagad! Eljött a Te 
idõd, hogy egy egész generáció számára 
megmutasd, a természetes szépség nem 
más, mint a belsõ és a külsõ harmóniája.  A 
Szentkirályi Ásványvíz Kft. „A víz arca” el-
nevezésû kampányához ezekkel a gondola-
tokkal keresett olyan, 14 és 18 év közötti  lá-
nyokat és fiúkat, akik természetességükkel, 
egyéniségükkel méltón képviselik a Szent-
királyi Ásványvíz értékeit.

– Anyáék küldtek be rólam néhány fotót 
februárban. Hamarosan jött az értesítés, 

hogy én leszek a víz arca. Behívtak fotózásra 
Budapestre. Május végén jöttek ki azok a 
palackok, amelyeken rajta volt a portrém – 
emlékszik vissza a történtekre Gabriella.

A martfûi lány Mezõtúron, a Teleki Blan-
ka Gimnáziumban tanul, drámatagozaton. 
Számos elõadásban, mûsorban, ünnepsége-
ken szerepel, elsõsorban Mezõtúron. Bár a 
színpadi világ közel áll hozzá, végzõsként 
mégsem a színészi pálya felé veszi az irányt.

Örömmel tölti el, amikor viszontlátja ma-
gát az ásványvizes palackokon. Azóta is szá-
mos üzenetet kap, sokan felismerik, sokan 
írnak neki, hogy gratuláljanak.

Gabrielláról korábban is készült minõsé-
gi fotósorozat, ezekbõl a fotókból küldtek a 
szülei a pályázatra, de nincsenek ilyen ambí-
ciói, szépségversenyeken sem szokott részt 
venni. Megelégszik azzal, hogy a szüleinek, 
a nõvérének, az öccsének és a barátainak ö-
römet szerezhetett.

Ez egy egyszeri alkalom volt, hogy or-
szág-világnak megmutatta természetes 
szépségét. Igen, ország-világnak, hiszen a 
szentkirályi elismerten a világ egyik legjobb 
ásványvize, nemzetközi piacokon is megha-
tározó szerepet tölt be.      

Herbály Jánosné

egészéves „ünnepnaptárára”, a városi ün-
nepségekre, rendezvényekre összesen 1,5 
millió forintot fordít az önkormányzat.

– Vagyunk abban a helyzetben, hogy 
megtehetjük ezt a támogatást, a programter-
vezet érdemes arra, hogy az elkülönített ösz-
szeget rendelkezésre bocsássuk, másrészt a 
most kötendõ megállapodás mentén érde-
mes együttmûködnünk a jövõben – emelte 
ki dr. Kiss Edit.

Tomasovszky László legújabb pályázati 
elképzeléseirõl is tájékoztatta a jelenlévõket. 
Százmilliós beruházás keretében jelentõs 
technikai, energetikai fejlesztéseket és esz-
közbeszerzéseket terveznek. A TB támoga-
tott kezelések beindítását, a kemping tó kö-
rüli sportolási lehetõségek fejlesztését is le-
hetõvé tenné az újabb, sikeres pályázat.   

Központ és Könyvtár 
igazgatója is üdvözölte a 
megállapodást és a fesz-
tivál önkormányzati tá-
mogatását. – A város kul-
turális intézménye és a 
Martfû Termál SPA e-
gyaránt a kultúra magas 
színvonalát szeretné köz-
vetíteni, az igényes mart-
fûi közönség nagy örö-
mére. Jelentõs tény az is, 
hogy az itt élõ emberek 
ingyen szórakozhatnak a 

fesztivál értékes programjain, mivel év 
közben sokak számára ez elérhetetlen.

A Martfû Termál SPA nemrég átadott új 
létesítményrésze elõtti útszakasz felújítása, 
megépítése is az önkormányzat és a tulajdo-
nosok összefogásával valósulhat meg, re-
mélhetõleg még ebben az évben.

– Ha továbbfejlesztjük azt az infrastruk-
túrát, amivel le tudjuk kötni az idelátogató-
kat, ez is hozzájárul a turizmusfejlesztéshez. 
Minden tevékenységünknek az itt mûködõ 
vállalkozásokat kell segítenie, a város fej-
lesztését is a vállalkozások nyújthatják ne-
künk. A városlakók javát is szolgálnunk kell, 
nekik pedig kiemelt fontosságú, a munka-
hely mellett, a szabadidejük hasznos eltöl-
tése – fogalmazott dr. Kiss Edit polgármes-
ter a testületi ülésen.         Herbály Jánosné
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ÖrökZöldTisza Martfûi Fesztivál, harmadjára 
is nagy sikerrel 

Világhírû mûvészek és nézõk ezrei vitték 
tovább kisvárosunk idei, hagyományterem-
tõ nagy rendezvényének hírét országszerte. 
Az ÖrökZöldTisza Martfûi Fesztiválon, au-
gusztus 15-19-ig, öt izgalmas és zenei élmé-
nyekben gazdag napon keresztül szórakoz-
tatta a martfûieket és valamennyi idelátoga-
tót ingyenes programjaival a Martfû Termál 
SPA. A nagynevû zenészek és táncosok által 
kínált esti fõmûsorok mellett gyermekek és 
családok számára szervezett tartalmas, nyári 
programok is kiegészítették a fesztivál nap-
jait.

tor által kínált, szerintem nagyon jó filmek, 
melyek mind a magyar filmkultúra alap-
filmjei. A filmeket azonban késõbb, éjsza-
kai fürdõzések alkalmával visszacsem-
pésszük még a programjaink közé, így lesz 
alkalom megtekinteni õket – számolt be a 
tapasztalatokról Tomasovszky László. 

Az ötnapos rendezvénysorozat több mint 
8 millió forintba került, ebbõl másfélmillió 
forint volt támogatás, a fennmaradó össze-
get saját anyagi forrásból finanszírozta a 
Martfû Termál SPA.

ség jegyében szûrõvizsgálatok várták a für-
dõzõket. 

A vidék termékeit bemutató „borház” és 
„pálinkaház” kínálata, valamint kézmûve-
sek, képzõmûvészek is gazdagították a helyi 
sajátosságok hagyományõrzõ értékeit.

A vízi színpad esti fõmûsorain a zenei élet 
színe java képviseltette magát. A humorról a 
L'art Pourt L'art Társulat, táncélményekrõl a 
hazai Tisza Táncegyüttes és az írtánc-bemu-
tató, a magyar népi elemekrõl pedig a Csík 
Zenekar és Presser Gábor gondoskodott. Ta-
lálkozhattunk az örökzöldeket játszó Benkó 
Dixieland-del és az Izaki Masahiro által ve-
zetett Szolnoki Szimfonikusokkal. A musi-
calek világából ezúttal a Padlás címû darab 

A rendezvény szervezõje, megálmodója, 
a Martfû Termál SPA vezérigazgatója, To-
masovszky László szerint sikeres volt a fesz-
tivál, a nézõk és a fellépõ mûvészek is elége-
detten tértek haza estérõl estére. Az idei ta-
pasztalatokat, igényeket felmérve és össze-
gezve már a jövõ nyári programokra is gon-
dolnak a szervezõk, elõtérbe helyezve a 
programsorozat finanszírozásához jövõre ki 
nem küszöbölhetõ változásokat. 

– Nagyon nagy öröm volt számunkra, 
hogy hatalmas nézõsereg kísérte figyelem-
mel elõadásainkat. A tavalyi év vissza-
jelzéseibõl ugyan sejtettük, hogy sokan jön-
nek el most is, de az öt nap alatti nézõszám, 
élén a Csík - Presszer produkcióval, minden 
várakozásunkat felülmúlta. A fellépõk ösz-
szetétele meghozta a sikert. Olyan elõadókat 
tudtunk idehozni Martfûre, ami valóban ku-
riózumnak számított mind stílusában, mind 
az elõadók személyében. Úgy gondolom, 
hogy a vendégek tapasztalatai is jók voltak. 
Elkészült az új nézõtér is. A rutinosabb nézõ-
ink a hideg estékre készülve párnákkal ér-
keztek, így még kényelmesebben élvezhet-
ték az elõadásokat.

A tavalyihoz képest elsõsorban olyan 
mûsorok várták a közönséget, melyek nem 
klasszikusan a színpad elõtt táncolós prog-
ramok. Ezt azonban igyekeztünk ellensú-
lyozni az éjszakai kávéházi kisszínpaddal, 
ahová a nagyszínpad mûsorait követõen 
vártuk a táncolni, bulizni vágyó vendége-
inket. Kevésbé voltak népszerûek a filmsá-

Ebben az esztendõben nem sikerült a 
fesztiválhoz pályázati forrást nyerni, a ve-
zérigazgató azonban bízik benne, hogy 2013 
nyári fesztiváljára már pályázati pénzt is 
tudnak fordítani a költségek könnyítésére. 
Az ingyenes belépés, mely ez idáig három 
nyáron át várta a vendégeket, épp ezen anya-
gi megfontolások miatt, jövõre már nem biz-
tos, hogy vállalható lesz a cég számára. – A 
célunk természetesen a lehetõ legkedvezõbb 
jegyár biztosítása, igyekszünk minél olcsób-
ban hozzájuttatni a programokhoz a vendé-
geket, de elõreláthatóan az ingyeneshez ké-
pest lesz egy kis elmozdulás. Bár az idén 
összegében jelentõsebb támogatást kaptunk, 
mint tavaly, mégis szükséges az anyagiak át-
gondolása a fesztivál összköltségének függ-
vényében. Pályázunk jövõre is, és várjuk to-
vábbi támogatóink részvételét is programja-
ink kivitelezésében. Az idei ÖrökzöldTisza 
fesztivál megvalósításához köszönjük Mart-
fû Város Önkormányzatának 1 millió forin-
tos hozzájárulását, a Deszán Kft., valamint a 
Pásztor Tüzép erre a célra felajánlott, össze-
sen fél millió forintját – hangsúlyozta a Ter-
mál SPA tulajdonosa.

Örökzöld szerdától örökzöld vasárnapig 
élvezhették a látogatók a nagyszabású ren-
dezvény színes programjait. Az események 
között igen népszerû volt a bemutatókkal 
színesített fogathajtó verseny, a vízi progra-
mok között a horgász- és sport versenyek. A 
fürdõben a strand röplabda bajnokság zaj-
lott, míg ugyanitt kirakodóvásár és az egész-

látogatott el hozzánk, szintén nagy sikert a-
ratva a közönség körében.

Az ingyenes koncertek és a fesztivál ko-
moly mûvészeti értékeket hordozó elõadá-
sainak hírére városunk és a környékbeli tele-
pülések lakóin kívül, egyre többen érkeztek 
ide távolabbi városokból is. Ahogyan a tulaj-
donos fogalmaz, éppen ez az egyik céljuk a 
fesztivál szervezésével. – Martfût szeret-
nénk megismertetni a megyével, az ország-
gal, a nagyvilággal. Persze fõmûsor-idõs te-
levíziós hirdetésekre, reklámokra is költhet-
nénk ezt a pénzt ugyanebbõl a célból, de mi 
mégis úgy döntöttünk, hogy szórakoztató 
programokkal népszerûsítjük városunkat. 
Ezen túl természetesen egy kis becsvágy is 
hajt minket azért, hogy nyomot hagyjunk 
magunk után a jövõnek. Másik ok az, hogy 
ahogyan már évszázadokkal ezelõtt is patró-
nusok által maradt életben és terjedt a mû-
vészet, úgy mi is ezt a patronációt vállaltuk 
fel, és úgy ítéltük meg, hogy cégünk ezt 
megtehette. A céljaink továbbra is ugyane-
zek a jövõben, a megvalósítása azonban e-
gyelõre kérdés. Most még örülünk az idei 
fesztivál sikerének. 

Ahogyan az elõzõ két évben, a Martfû 
Termál SPA fesztiválprogramjai 2012 nya-
rán is felpezsdítették a napokat, kiváló szó-
rakozást nyújtva minden korosztály számá-
ra, szép hagyományt teremtve Martfû, az Al-
föld élhetõ, Tisza-parti kisvárosának életé-
ben.                                      Magyar Mária
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Tanulással, munkával mindenki bizonyíthat – 
Tanévnyitó a József Attila Általános Iskolában

„Mikor elõször mennek iskolába,/ Szí-
vükben bûvös áhítat terem,/ Kitárul nékik a 
mesék világa,/ Hol betûk nyílnak kéklõ ten-
geren.” (Keszthelyi Zoltán: Elsõ osztályo-
sok) Talán ez a szép, a tanévnyitó ünnepsé-
gen elhangzott versrészlet idézi legjobban az 
apró elsõsök arcáról leolvasható érzéseket. 
Szeptember 3-án ötvenhárom kisdiák kezdte 
meg iskolás éveit a József Attila Általános 
Iskolában.   

segítsék a pedagógusok munkáját, számít a 
szülõk véleményére, visszajelzéseire is.

Kollégáihoz is szólt, kérve õket, hogy a 
2012/2013-as tanévben is dolgozzanak e-
gyütt, közös céllal, közös akarattal. Töre-
kedjenek arra, hogy ez év folyamán is minél 
több diák érjen el sikereket a tanulmányai-
ban, a zenében vagy a sportban.

Köszönetet mondott azoknak a munka-
társainak, akik a nyár folyamán is építették a 

kaptak, fejlesztõszobát alakítottak ki, és 
megfrissültek a kiszolgáló helyiségek falai 
is. Földi Edina arra kérte a diákokat, hogy vi-
gyázzanak az oktatási intézmény értékeire, 
megszerzett javaira.

Az iskola számos szabadidõ szervezõs 
programnak biztosít helyet. Ebben az évben 
is indul katolikus és református hitoktatás, 
bibliaismereti foglalkozás, smiley klub, el-
kezdõdnek a zeneiskolai foglalkozások és 
sakkszakkör is várja a gyerekeket.

Dr. Kiss Edit, ahogyan fogalmazott, fenn-
tartóként utolsó alkalommal volt jelen ebben 
az évben a tanévnyitón.

– Bizonyára örültök annak, hogy újra lát-
hatjátok az ismerõs arcokat, a hiányzó bará-
tokat, osztálytársakat, tanító néniket és taná-
raitokat. Továbbra is igaz az, hogy nincs e-
redmény tanulás és munka nélkül – hangsú-
lyozta a tanévnyitó ünnepségen Földi Edina 
igazgató. Fontos üzeneteket fogalmazott 
meg a diákok számára: Tanuljatok, igyekez-
zetek, legyetek szorgalmasak és engedjétek, 
hogy a képességeiteket ki tudják aknázni. A 
tanulmányaitokban is és a sportban is legyen 
közöttetek tiszta és tisztességes verseny. Á-
poljátok és erõsítsétek az osztályban és az is-
kolában kialakult közösségeket.

Talán a kis elsõsök várták legjobban a 
tanévnyitó napját. Már nem volt ismeretlen 
számukra az iskola és a tanító nénik, hiszen 
az idei évben elõször, az óvó nénik valamint 
az iskola tanítóinak szervezésében, Fecske-
táborban, négy napot töltöttek velük az isko-
lában és az óvodában, hogy végül elköszön-
jenek az óvó nénitõl és megérkezzenek az is-
kolába.

Hagyományosan, a 2. osztályosok iskola-
szereket tartalmazó ajándékokkal kedves-
kedtek a kis elsõsöknek, hogy ráhangolják 
õket az egész éves munkára. Az ajándékokat 
a diákönkormányzat és az oktatási intéz-
mény alapítványainak támogatásával vásá-
rolták meg.

Az iskolakezdés megváltoztatja a csalá-
dok életét, különösen ott, ahol elõször megy 
a gyermek, a család szemefénye az iskolába. 
Földi Edina arra kérte a szülõket, hogy bíz-
zanak bennük, pedagógusként mindent meg 
fognak tenni azért, hogy a rájuk bízott féltett  
kincseik, gyermekeik ügyes és intelligens fi-
atalokká váljanak. Arra is bíztatta õket, hogy 

közösségeket. Az oktatási intézmény öt tá-
bort szervezett az elmúlt nyárra, közel 170 
gyermek részvételével. Külön is kiemelte az 
Erzsébet táboros akciót, amellyel harminc 
gyermek, kedvezményes áron, egy hetet ü-
dülhetett a Balatonnál.

Az idei év újdonsága lesz, hogy az elsõ és 
ötödik évfolyamon, felmenõ rendszerben, 
bevezetésre kerül a mindennapos testneve-
lés. Ezzel összefüggésben az iskola tantestü-
lete két új kollégával gazdagodott. Körmön-
di Lídia és Jónás Gábor a testnevelés és a 
gyógytestnevelés terén, valamint napközis 
nevelõként fog dolgozni. 

Bõvelkedünk Martfûn igazi tehetségek-
ben, sikeres diákokban, akik közül Hornyák 
Döme, sportelfoglaltsága miatt, nem tudta a 
tanévzárón átvenni az év alsós sportolójának 
járó kupát, amelyre most, a tanévnyitón ke-
rült sor. Az immár 5. b osztályos tanuló a-
quatlon, duatlon és triatlon sportágakban 
több országos aranyéremmel büszkélkedhet.

A nyár folyamán komoly felújításra ke-
rült sor az általános iskolában. Megújultak a 
második emeleti tantermek, új bútorokat 

2012 januárjától a települési önkormány-
zatok által fenntartott köznevelési intézmé-
nyek, az óvodák kivételével, állami fenn-
tartásba kerülnek, a települési önkormány-
zatok jogszabályban meghatározottak alap-
ján, ingatlanfenntartói, technikai mûködte-
tõi szerepet kapnak.

– Nehéz év vár ránk az elõttünk álló hatal-
mas átszervezések miatt, amikor úgy kell 
nekifogni egy tanévnek, hogy pontosan még 
nem látjuk, mi és hogyan fog átalakulni az 
év során, csak egyet tudunk: azt szeretnénk, 
hogy minél eredményesebb legyen az isko-
la. Ehhez, amit az önkormányzat tehet, hoz-
zá is fog tenni, azután is, ha már nem fenn-
tartóként fogja segíteni az iskola mûködését, 
mert ez a kötelességünk, ez a dolgunk – 
hangsúlyozta városunk polgármestere az ál-
talános iskola tanévnyitóján.

Volt a nyárnak egy olyan eseménye, a-
melyért külön is köszönetet mondott dr. Kiss 
Edit a pedagógusoknak, a szervezésben 
résztvevõknek. Nálunk táborozott egy ifjú-
sági és gyermek csapat, az õ vezetõjük, 
Kovács-Szabadi Levente petrillai reformá-
tus lelkész úr köszönõlevelének egy részle-
tét a jelenlévõkkel is megosztotta.

„Szeretném megköszönni az egyházköz-
ség és a petrillai, lónyai családok nevében, 
hogy gyermekeik számára sok földi jóval és 
mennyei szeretettel voltak, amint gyüleke-
zetünk fiataljai egy hétig Martfûn táboroz-
tak. Nagyon sokat jelentett lelkiségben is a 
népi és nyelvi szórvány sorsban élõ gyerme-
kek számára, hogy arra az idõszakra, áldoza-
tos munkával egy kis magyar otthont terem-
tettek, ezáltal megerõsítve a fiatalokban a 
hûséget népük és nyelvük felé. 
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Nyári táborok
A nyári szünetben az általános iskolás 

gyermekeknek ismét lehetõségük volt tábo-
rokban eltölteni a szünidõ egy részét. A nagy 
érdeklõdésnek köszönhetõen több mint 110 
diákunk három turnusban töltött el velünk 
egy-egy hetet hazánk legszebb tájain. 

Az alsó tagozatos kisiskolásokkal Tatát 
és környékét fedeztük fel. Megnéztük Gö-
döllõn a gyönyörû Grassalkovich kastélyt, 
ahol, mint kis idegenvezetõk járhattuk végig 

Itthoni tapasztalatok útján mondhatom, 
hogy nem csak az ifjak, hanem a szüleik, 
nagyszüleik figyelme is erõsödni fog nem-
zeti értékeink iránt. Örömmel írom, hogy a 
nekünk ajándékozott nemzeti zászló méltó 
otthonra talált a petrillai református temp-
lomban, hol sok jó magyarnak néha könnye-
ket hoz a szemébe.”

– Néhai polgármesterünkrõl, dr. Bakonyi 
Péterrõl tudjuk, hogy szívén viselte a mart-
fûi fiatalok oktatását, boldogulását, nagyra 
becsülte a szorgalmat és a tudást. Életében 
nem tudott többet tenni a martfûi fiatalokért, 
ezért halálát követõen, legjobb barátja kez-
deményezésére, édesanyja és barátai alapít-
ványt hoztak létre – tájékoztatta a tanévnyitó 
résztvevõit Sólyom Dezsõné, a „Dr. Bako-
nyi Péter Martfû fiataljaiért” alapítvány 
kuratóriumának tagja. – Az alapítvány célja, 
hogy dr. Bakonyi Péter emlékét és legfõbb 
célját megõrizve, segítsünk olyan tehetséges 
és szorgalmas fiatalokat, akik pedagógusaik 
szerint is érdemesek a támogatásra.

Ez az alapítvány az idei évben kezdte meg 
mûködését, és ahhoz, hogy évrõl  évre több 
tehetséges tanulót támogathasson, Sólyom 
Dezsõné arra kérte a szülõket,  hogy segítsék 
hozzájárulásaikkal az alapítvány célkitûzése-
it. (www.bakonyipeteralapitvany.hu)

A 2012-es, induló tanévben az általános 
iskola tantestülete Tigyi Bence 7. osztályos 
tanulót ajánlotta az alapítványnak támoga-
tásra, melyet a kuratórium egyhangúlag el-
fogadott. Bence egy laptopot vehetett át a 
tanévnyitón.

Emlékeztetõül: Az új köznevelési tör-
vény jelentõs változásokat hoz a közoktatási 
intézmények számára. 2013. január 1-jétõl 
az iskolák fenntartását az állam veszi át. Az 
intézkedéssel a kormány deklarált célja egy 
hatékony, egységes színvonalú és egyenlõ 
feltételeket biztosító köznevelési rendszer 
kialakítása és mûködtetése. 

Januártól a fenntartói feladatok koordiná-
lását a központi és területi szervekbõl álló 
Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 
végzi. A területi szervezeti egységek a tanke-
rületek és megyeközponti tankerületek lesz-
nek (az országban összesen 198).

A nemzeti alaptanterv, amely a hazai és 
egyetemes mûveltség alapjait foglalja tana-
nyagba, a kerettanterv kiválasztása és a helyi 
tanterv kidolgozása 2013 szeptemberétõl 
esedékes, amint a pedagógus életpálya-
modell életbe lépése, a pedagógusok és az 
õket segítõk bérének a rendezése is. 

A mostani tanév a felkészülésé lesz, az is-
kolák állami átvétele, az önkormányzatok-
kal kötendõ szerzõdések januártól hoznak 
változást. A pedagógiai szakszolgálatokkal 
kapcsolatos jogszabályok és a 16 éves korig 
érvényes tankötelezettség szintén jövõ szep-
tembertõl lép életbe, s akkortól lesznek nyit-
va az iskolák legalább délután négyig. A jog-
alkotók szerint a 2012/2013-as tanév áll ren-
delkezésre ahhoz is, hogy kipróbálják és tö-
kéletesítsék a tanfelügyelet új rendszerét is.

Herbály Jánosné

a termeket. Megismerkedtünk Esztergom 
nevezetességeivel. Nagy élmény volt átsé-
tálni a Duna hídján a szlovákiai Komarnoba. 
Tatán elfoglaltuk a várat és megnéztük az 
Angol parkot. A nagy hõségben az Öreg-tó-
ban és a Velencei tóban hûtöttük le magun-
kat. Minden élményelemet kipróbáltunk az 
esztergomi és a tatabányai élményfürdõben. 
Felejthetetlen volt a sárkányhajózás is. Szé-
kesfehérvárott a város hangulata, a Bory vár 
tündérpalotája lenyûgözött bennünket, no és 
a hatalmas gombóc kék fagyi. Természete-
sen nem maradtak el a sportprogramok, a ve-
télkedõk, a bátorságpróba, a számháború és 
a disco sem.

A felsõ tagozatosokkal Észak-Magyar-
ország nevezetességeit ismertük meg. Agg-
telken a Cseppkõ Hotelben, majdnem luxus 
körülmények között laktunk. Volt szauna, 
jacuzzi, bowling terem és igen finom, ízletes 
ételekkel vártak bennünket a szálloda étter-
mében. Innen indultunk a környék felfede-
zésére. Megnéztük a cseppkõbarlangot, tú-
ráztunk a környéken. Ellátogattunk a mese-
szép Andrássy kastélyba, Betlérre, sétáltunk 
Rozsnyón. Fürödtünk a Tisza tóban és a bar-
langfürdõben. Jártunk a Diósgyõri várban és 
jól szórakoztunk a bélapátfalvi vidámpark-
ban. Próbára tettük a bátorságunkat, kipró-
báltuk Miskolctapolcán a bob pályát és a 

sport terén is összemértük erõnket. Ebben az 
évben 3 „veterán” táborozótól vettünk bú-
csút, akik harmadikos koruk óta velünk tá-
boroztak. 

Egy sikeres pályázatnak köszönhetõen 
30 diákunk nagyon kedvezõ feltételekkel 
vehetett részt az Erzsébet-táborban, Fo-
nyódligeten. A forró napokban a Balaton je-
lentett számunkra felüdülést. A sok sportpá-
lya lehetõséget kínált a mozgásra, sportolás-
ra. Részt vettünk minden programon, verse-
nyen. A vízi vetélkedõn második helyezést 
értünk el. Kipróbálhattunk egy számunkra 
felállított akadálypályát, és érdekes népi já-
tékokat. Volt táncház, karaoke, disco is. Kis-



vonattal mentünk Fonyódra városnézésre, 
Tihanyba pedig hajóval utaztunk. Sok új 
ismerõst, barátot szereztünk az egy hét alatt.

Örülünk, hogy a szülõk fontosnak tartják, 
hogy gyermekeik a segítségünkkel megis-
merjék hazánk kulturális, történelmi és ter-
mészeti értékeit és felejthetetlen élmények-
hez jussanak.

Igyekszünk a továbbiakban is minden o-
lyan lehetõséget megragadni, amely segítsé-
gével minél több diákunk számára elérhetõ-
vé tehetjük a táborokat. 

Köszönjük a „Boldog Gyermekekért Ala-
pítvány” anyagi támogatását, a Húskuckó  
és az Arany Fõnix Patika felajánlását, a szü-
lõk hozzájárulását, az Incsi-fincsi büfében 
nyújtott segítségét.

Köszönöm kolléganõim (Csatóné Döbrei 
Katalin, Donkó Ágnes, K. Nagy Katalin, 
Nagyné Tóth Tünde, Papp Andrásné, Ta-
mási Gabriella) áldozatkész munkáját. 

Szabó Józsefné
táborvezetõ
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Táborra fel!
Alig ért véget az iskola, máris táborozni 

indultunk. A Börzsönyben töltöttünk el egy 
hetet. A szálláshelyünk Kisinócon, egy turis-
taházban volt, innen indultunk el minden 
nap kirándulni. 

Jártunk Õrbottyánban, a harangöntödé-
ben, ahol megtudtuk, hogy a martfûi temp-
lom harangja is ott készült. A Sissy kastély 
nagyon szép volt, de sajnos a parkot az esõ 
miatt nem tudtuk megnézni. Nagy élmény 
volt számunkra a dunai hajózás, a visegrádi 
Fellegvár megtekintése és a vár tövében lévõ 
játszótér.

Mindenki egy kis izomlázzal zárta a ki-
rályréti gyalogos és vasúti túrát, mivel a haj-
tány vezetése nagy nehézséget okozott (nem 
mi voltunk gyengék, hanem a szerkezet ra-
gadt be, borult fel és siklott ki).

A legnagyobb bulik mégis este zajlottak: 
diszkó, pizsamaparti, KI-MIT-TUD?, teto-
válás, smink-és körömparádé. 

Szuper volt a szállás, a reggeli, az ebéd és 
a vacsora is, a sofõrünkrõl, Zoliról már ne is 
beszéljünk!

Jövõre szeretnék ugyanígy együtt tábo-
rozni, lezárva az alsós éveket.

A volt harmadik évfolyam táborosai

Óvodából iskolába - Fecsketáborban ismerkedtek az 
iskolával a leendõ elsõsök

gyerekek és szüleik szerint is sokat segített 
az iskolai élettel való ismerkedésben.

– A fokozatos szoktatás új tanítóikhoz, 
osztálytársaikhoz, a tanév elsõ napjait meg-
elõzve,  már itt a táborban elkezdõdött – szá-
molt be az új kezdeményezésrõl Turnyánsz-
kiné Enyedi Andrea a Játékvár Óvoda és 
Bölcsõde intézményvezetõ-helyettese. – A 
fecsketábor megszervezésének elõzményei 
közé tartozik az a partnerközpontú szemlé-
let, mely az óvodában és az általános iskolá-
ban is kiválóan mûködik. Ennek eredménye-
ként az igényeket mindkét intézményben 
felmérve és szem elõtt tartva, valamint 
TÁMOP pályázat segítségével kidolgoztunk 
egy intézkedési tervet, mely mindenki meg-
elégedésére szolgál. Így született meg ennek 
a fecsketábornak az ötlete, melynek meg-
szervezésével és a két intézmény együttmû-
ködésével sokat segíthettünk az óvoda és az 
iskola közötti átmenet nehézségeinek leküz-
désében.

A tartalmas, játékos programok, melyek-
kel hétfõtõl csütörtökig várták a gyerekeket,  
az óvó néniktõl való elszakadást és a tanító-
nénikkel való  ismerkedést segítették. Sor-

versenyek, játékos feladatok, mesék, sok ze-
ne és tánc tarkította a fecsketábor kis részt-
vevõinek napjait.

 – A fecsketábor  elsõ  három napján az ó-
vodákban  töltöttünk együtt pár órát a  gye-
rekekkel és tanítóikkal közösen, ami minden 
alkalommal sok élménnyel gazdagította a 
gyerekeket.  Az utolsó, negyedik napon már 
az iskola szolgált helyszínül az „iskola - szo-
kató” programokhoz.  Úgy gondolom, hogy 
a kezdeményezés elérte célját, hiszen a gye-
rekek az iskolai tábornapon már jó ismerõs-
ként köszöntötték tanítóikat, és láthatóan 
probléma nélkül, barátságosan, felszabadul-
va illeszkednek be az iskolai életbe – hang-
súlyozta Bettenbuch Tünde óvodapedagó-
gus.

– Ennek a programnak a segítségével sze-
mélyes kontaktus alakulhatott ki a gyerekek 
és tanítóik között, ami azt a célt szolgálja el-
sõsorban, hogy szeptember elsején ne félve, 
riadtan jöjjenek iskolába az elsõsök. Másik 
elõnye a fecsketábornak, hogy az elsõs taní-
tók kis tanítványaikat a játék alkalmával 
megfigyelhették, megismerhették, és róluk 
az óvó néniktõl hasznos információkat kap-

hattak. Így elkezdeni a tanévet mind a peda-
gógusoknak, mind a gyerekeknek sokkal 
könnyebb lesz – emelte ki Földi Edina, a Jó-
zsef Attila Általános Iskola igazgatója. – 
Nagy szeretettel várjuk az elsõsöket, minden 
feltételt megteremtve ahhoz, hogy a 
2012/13-as tanév elsõsei jól tudjanak star-
tolni az iskolában.

Szeptember harmadikán, 53 kisdiákkal, a 
fenntartó önkormányzatnak köszönhetõen 3 
osztályban, kedvezõ osztálylétszámokkal 
kezdõdött meg az oktatás az elsõ évfolyam-
ban.                                     Magyar Mária

Az iskolával, tantermekkel, új 
tanítóikkal ismerkedhettek kötetlen 
formában az új kezdeményezésként 
megvalósított Fecsketáborban a le-
endõ elsõ osztályosok. Kiváló prog-
ramok, sok játék szolgálta az új kör-
nyezetbe való beilleszkedést, mely a 
fecsketábornak köszönhetõen zök-
kenõ mentesebb tanévkezdést biztosít 
az elsõsöknek. 

A négynapos tábor, mely az óvoda-
pedagógusok szervezésében, az iskola 
tanítóinak aktív részvételével zajlott, a 



DAMI HÍREK
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„Mindannyian céltudatos DAMISOK vagyunk!” – 
Várakozással teli izgalmak az új tanév kezdetén 

Véget ért a csaknem két és fél hónapos 
vakáció, szeptember 3-án becsengettek 
Martfû közoktatási intézményeiben, és meg-
kezdõdött a tanítás. A helyi középiskola év-
nyitóján az idei tanév sikeréhez sok munká-
ra, kitartó tanulásra buzdította a diákokat az 
iskola igazgatónõje, Molnár Aranka.

– Elteltek a nyári vakáció gondtalan nap-
jai, ismét megnyílt az iskola kapuja. Vidá-
man, kipihenten, megerõsödve és remélem 
kicsit türelmetlenül is vártátok ezt a napot. 
Mi pedagógusok is vártunk benneteket – kö-
szöntötte a diákokat Molnár Aranka. 

Beszédében a tanévnyitó reggelén – az is-
kola valamennyi tanulója, pedagógusa kö-
szöntésén túl – kiemelte a legfiatalabb diá-
kok, a kilencedikesek és a most végzõs osz-
tályok tanulóit. Az iskola kapuját elõször át-
lépõ osztályok számára sikeres iskolakez-
dést és beilleszkedést, az utolsó évüket itt 
töltõknek pedig kitartást és sok erõt kívánt a 
következõ hónapok megmérettetéseihez.

– Ahhoz, hogy az elõttünk álló tanév sike-
res legyen, sok mindenre lesz szükség. Arra, 
hogy a kollégáim ebben az évben is áldoza-
tosan végezzék a munkájukat. Arra, hogy ta-
nulóink, követve a pedagógusok útmutatá-
sát, folyamatosan tanuljanak, tisztességesen 
viselkedjenek, arra, hogy a szülõk az iskolá-
val, pedagógusokkal együttmûködjenek és 
folyamatosan tartsák a kapcsolatot, és ter-
mészetesen arra is, hogy az iskolavezetés 
megfelelõen kézben tartsa az intézmény irá-
nyítását. Hiszek abban, hogy minden törek-
vésünk célja diákjaink jövõje, sikere, bol-
dogsága. Ezért a célért fel kell vállalnia a di-
áknak a tanulást, a rendszeresebb felkészü-
lést, a kollégáknak az alkalmazkodást a tör-
vényi változásokhoz, a vezetõségnek pedig 
a lehetõségekhez mérten biztosítani a 
nyugodt légkört a tanításhoz, a tanuláshoz. 
Tudnunk kell a közös célért közösen dolgoz-
nunk, hiszen céltudatos Damisok vagyunk! 
– emelte ki Molnár Aranka.

Az iskola mûködésében történt változá-
sokat ismertetve kitért a felújítási munkákra, 
örömmel számolt be arról, hogy a nyári szü-
net ideje alatt megszépült öt tanterem, a lép-

csõház és új helyre költözött a fiúkollégium.  
Az igazgatónõ arra kérte a tanulókat, hogy 
legalább annyi energiát fektessenek ezek 
megóvására, mint amennyi energiát a dolgo-
zók fordítottak a felújítási munkákra.

Izgalmakkal és változásokkal teli tanév 
várható a közoktatási intézményben, ami eb-
ben az évben jelentõs mûködési változást is 
hoz.  Az új köznevelési törvény értelmében 
2013. január elsejétõl az iskolák fenntartását 
az állam veszi át, a fenntartói feladatok a 
központi és területi szervekbõl álló Klebels-
berg Intézményfenntartó Központhoz kerül-
nek át. A martfûi közoktatási intézmények 
(általános iskola, középiskola) e törvény ér-
telmében januártól már nem Martfû Város 
Önkormányzata fenntartásában mûködnek 
tovább. 

A középiskola szép hagyományát követ-
ve, az évnyitó ünnepség végén az iskola leg-

fiatalabb diákjai a tanmûhely melletti Bata-
emléktáblánál gyûltek össze, hogy megem-
lékezõ mûsor keretében tisztelegjenek a vá-
ros- és gyáralapító, valamint a középiskola 
megalapítója, Jan Antonin Bata emléke e-
lõtt.

Szeptember elejéig 132 diák iratkozott be 
az újonnan induló osztályokba.

A kereskedelmi és informatikai szakma-
csoportban egy szakközépiskolai osztályt, a 
szakiskolai hagyományos kereskedelmi és 
könnyûipari szakmacsoportokban egy-egy 
osztályt, a szakiskolai elõre hozott szakkép-
zés keretében, élelmiszer- és vegyi áru ela-
dó, bõrdíszmûves valamint cipész, cipõké-
szítõ, cipõjavító szakmákban egy osztályt 
indított 9. évfolyamon az oktatási intéz-
mény. Ugyancsak új osztályként, 11. évfo-
lyamon intenzív gimnáziumi képzés indítá-
sát is lehetõvé tette a jelentkezõk száma.

A Damjanich János Szakképzõ Iskola, 
Gimnázium és Kollégium tantestülete a 
szakközépiskolai, szakképzõ iskolai és 
szakképzést elõkészítõ évfolyamai számára, 
az új tanév zavartalan indulásához minden 
feltételt megteremtve nyitotta meg hivatalo-
san szeptember 3-án a 2012/2013-as tané-
vet.                                       Magyar Mária

Iskolakonyha - Megszûnt 
az ebédelhordási lehetõség

Az óvodás és iskolás gyermekek étkezte-
tése mellett, szeptembertõl az általános isko-
lában mûködõ, önkormányzati konyha látja 
el a szociális étkeztetés önkormányzati fela-
datot is. A konyha kapacitása a továbbiakban 
nem teszi lehetõvé „külsõsök” számára az e-
bédelhordást.

A konyha mûködésében bekövetkezõ, 
jelentõs változásról Herczegné Horváth 
Eszter, a Polgármesteri Hivatal Mûvelõ-
dési és Szociális Irodájának vezetõje tájé-
koztatott: 

– Martfû Város Önkormányzata a szociá-
lis étkeztetést 2012. június 30-ig a „Martfûi 
Gondoskodás Háza” Nonprofit Kft-vel kö-

tött ellátási szerzõdéssel biztosította az ellá-
tottak számára.

A nonprofit kft. mûködésképtelensége 
miatt a mûködési engedélyét 2012. június 
30. napjával visszavonta a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Kormányhivatal Szociális 
és Gyámhivatala, egyben megkereste Mart-
fû Város Önkormányzatát, hogy a rászoruló 
és ellátatlan személyek ellátásáról, kötelezõ 
feladatellátásként gondoskodjon 2012. júli-
us 1. napjától.

A szociális étkeztetést, mint kötelezõ ön-
kormányzati feladatot 2012. július 1-jétõl az 
önkormányzat látja el. A napi egyszeri me-
leg ételt a Martfû Város Önkormányzatának 
Településellátó Szervezete által mûködtetett 
konyha biztosítja a szociálisan rászorulók 
számára.

A 2012. szeptember 1-jétõl kezdõdõ tan-
évben az iskolás gyermekek, az óvodás 
gyermekek étkeztetése és a szociális étkez-
tetés mellett az egyéb étkeztetés biztosításá-
ra az önkormányzati konyha kapacitása mi-
att nincs lehetõség, ezért az úgynevezett kül-
sõs étkezõknek 2012. szeptember 1-tõl nem 
tudja biztosítani az ebédet.

Kérjük mindazok megértését, akik az is-
kola konyhájának ezen  szolgáltatását eddig 
igénybe vették.    Herczegné Horváth Eszter

Tájékoztatjuk Kedves Olvasóinkat, 
hogy a Martfû Magazin következõ 
lapszáma várhatóan 2012. október 18-án 
jelenik meg. Írásaikat, hirdetéseiket 
október 12-ig adhatják le a szerkesz-
tõségben.
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Tájegységre jellemzõ szokások, öltözékek, 
táncmotívumok - kicsiknek és nagyoknak

Augusztus 7-12-ig rendeztük meg a II. 
Nevesincs Tánctábort. A táborba vártuk a ki-
csiket és nagyokat, akik szívesen ismerked-
nek magyar és erdélyi táncokkal. A tavalyi 
tábor sikere a jelentkezõk számán is meg-
mutatkozott, mindkét csoportban dupla any-
nyi résztvevõ volt, mint az elõzõ nyáron.

A kisebbek 9-tõl 17 óráig táboroztak, a 
nagyok 15 órától 20.30-ig. A kiscsoportban 
30 gyerek, 5-14 éves korig tanult délelõt-
tönként csoportbontásban somogyi ugróst 
és lassú csárdást, valamint moldvai tánco-
kat. Mivel a résztvevõk száma magas volt, é-
letkoruk és tánctudások pedig igen csak elté-
rõ, ezért a csoport egyik felével (a legkiseb-
bekkel) Szabó Ágnes, a Tisza Táncegyüttes 
aranygyûrûs táncosa, tapasztalt óvónõ fog-
lalkozott. Türelmének köszönhetõen a picik 
sokat fejlõdtek egy hét alatt is a keze alatt, 
tartásban és ritmusérzékben egyaránt.  Délu-
tán pihentetõ mesenézés, majd egy fél órás 
néprajzóra következett. 

A néprajzóra anyagát idén úgy állítottuk 
össze, hogy egy-egy tájegység különbözõ 
falvai közti különbséget mutattuk be. A nép-
rajzórákon idén is volt tánc- és viselet-be-
mutató, amiért köszönet a Tisza Táncegyüt-
tesnek és Simonné Antal Melinda viseletké-
szítõnek és ruhatárosnak. A néprajzóra „el-
méleti” foglalkozásán videókon, archív fel-
vételeken keresztül igyekeztünk elmélyíteni 
tudásukat és összefoglalni a tájegységre jel-
lemzõ lényeges szokásokat, öltözékeket, 
táncmotívumokat. Volt házi feladat is: a vi-
seleteket lerajzolták a gyerekek, és a hétvé-
gére egy egész kiállításra való kép gyûlt ösz-
sze. A tábor végén, kalandtúra keretében, a 
heti tanultak összefoglalása nagyon jól ment 
a gyerekeknek, szinte mindenki hibátlanul 
töltötte ki a „néprajz-totót”.

A nap zárásaként kézmûves foglalkozás 
következett, Juhászné Hidvégi Edit és Ki-
szelné Jándi Piroska segítségével. Készítet-
tek a kézmûvesházban mézeskalács házi-
kót, csuhé babát, festettek üveget mécsestar-
tónak, és ami elengedhetetlen egy néptán-
cosnál, tanultak hajat fonni több féle módon. 

Egy kis kirándulás is belefért a mozgal-
mas hétbe. Szombat délelõtt a Tiszazugi 
Földrajzi Múzeumba látogatott el a cso-
port, és egy múzeumi óra keretében, amellett 
hogy a Tiszazugban õshonos állatokról ké-
szíthettek lenyomatokat, elkészítették a tá-
bor táncoslábú madarát, egy agyag mario-
nett babát.

A nagycsoportban idén 33 résztvevõ 
volt 15-40 éves korig. A nap a kicsikkel kö-
zös néprajzórával kezdõdött, majd ezt kö-
vette a tánc- és énektanulás. A nevesincses 
táncosok mellett vendégeink voltak a Rákó-
czifalvai Néptáncegyüttesbõl, a szolnoki  
Szederice Néptánccsoportból, a Martfûi 
Felnõtt Néptánc Csoportból. Szép számmal 
voltak balettos és break táncos résztvevõk is. 

A mûfaji sokszínûség nem csak a 
résztvevõkre volt jellemezõ, hanem az okta-
tókra és az általuk oktatott táncstílusokra is. 
Az idén „Tánc-work-shop”-ot is tartot-
tunk, hogy más táncstílusokkal is megismer-
kedjenek a táborozók, belekóstoljanak más 
mozgáskultúrákba, bõvüljön a tánctudásuk, 
érdeklõdésük.  Ezeken az órákon megismer-
kedhettünk a klasszikus balett „alapjaival”. 
Tóth Nórának, a Magyar Táncmûvészeti Is-
kola hallgatójának jóvoltából, belekóstol-
hattunk a hip-hop és break alapjaiba Farkas 
János breaktáncosnak köszönhetõen, Nagy 
Katalin, a Tisza Táncegyüttes táncosa is tar-
tott órát, ahol a latin táncok és a zumba segít-
ségével erõsítettünk. Erõs Barbara balett 
táncos óráján még a fiúk is beálltak jazz-ba-
lettet, modern kortárs táncot és színpadi 
mozgást tanulni.

A néptánc anyag idén széki, szászcsává-
si, valamint szováti táncrend volt. Az okta-
tás oroszlán részét Kabdebon Szabolcs, a Ti-
sza Táncegyüttes arany gyûrûs táncosa vé-
gezte, aki Györe Ágnes néptánc pedagógus 
és oktató (a Rákóczifalvai Néptáncegyüttes 
vezetõje) mellett a szászcsávási oktatásban, 
és velem együtt a szováti oktatásban is végig 
jelen volt. Köszönet a rengeteg energiáért és 
szakmai munkáért.

A táborban idén az énektanulás is nagy 
szerepet kapott. A Borvirág Népzenei Együt-
tes és Székácsné Tálas Gabriella vezény-
letével a kicsik dunántúli dalokat, a nagyok 

moldvai és széki dalokat 
tanulhattak. A vetített 
„filmeket” hivatásos e-
gyüttesek táncproduk-
cióiból válogattuk össze.

A táborban ismét volt 
táncház, amelyen idén 
Király Miki és bandája 
zenélt. A mulatságot a 
kicsik kezdték a táborban 
tanult moldvai táncok-
kal, majd a kicsit na-
gyobbak mutathatták 
meg somogyi tudásukat 
üveggel és üveg nélkül 
egyaránt. Késõbb a na-

gyobbak vették birtokba a parkettot, szováti, 
szászcsávási, palatkai és széki rendet 
táncoltak egészen 10 óráig. (A házon kívül 
virradatig tartott a mulatság.)

A tábor idén is egy kis táncbemutatóval 
és az oklevelek átadásával ért véget. A tábo-
ri táncban – amely idén a Balkán Fanatik és 
Herczku Ági közös dalára készült – közel 60 
fõ táncolt, kicsik és nagyok együtt. A gálá-
nak helyet adó terasz majdnem kicsinek bi-
zonyult ennyi táncosnak. A gálán azok a 
csoportok léptek fel, akik képviseltették ma-
gukat a táborban (Szederice Néptánccso-
port, Martfûi Felnõtt Néptánccsoport, Rákó-
czifalvai Néptáncegyüttes, All Inclusive 
Folk Dance Band. Nevesincs Tánccsoport). 
A vendég fellépõk pedig a nyugdíjas néptán-
cosok voltak. A tábor záróakkordja, az okle-
velek és a kis meglepetések átadása követ-
kezett, majd a „Tábor Táncosa” díj kihir-
detése. A kicsiknél a lány tábor táncosa 
keszkenõt Oláh Zsófi kapta, a fiú tábor tán-
cosa mézeskalács táncost pedig Mészáros 
Péter Koppány vihette haza. A nagyoknál a 
lány tábor táncosa keszkenõt Budai Vanda 
kapta, a fiú tábor táncosa mézeskalács fi-
gura pedig Pekárik Dánielhez vándorolt.

Mészáros Ágnes szervezõ,
a  Nevesincs Néptánccsoport vezetõje

A "Kultúrák 
Találkozása" 
Nemzetközi 
Gyermekgála 
résztvevõit dr. 
Kiss Edit 
polgármester 
köszöntötte
(19. oldal)

November 1-tõl várhatóan életbe
lépõ KRESZ módosítások
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PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfõtõl - péntekig 8.00 -  
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

MARTFÛ

Szeptember 14. péntek, 15 óra:
Térségi nyugdíjas találkozó az Idõsek 
Világnapja alkalmából a martfûi Városi 
Nyugdíjasklub szervezésében.

Kulturális Örökség Napjai 2012. - Kul-
túrházak.hu országos rendezvénysorozat
Szeptember 15. szombat, 14-19 óra:

Épület bemutató séta, a mûvelõdési köz-
pont, Martfûi Helytörténeti Múzeum 
Néprajzi Gyûjteménye és a Kézmûves-
ház megtekintése. 
17 óra: 100 éve született Hegedûs Géza – 
beszélgetés a Városi Könyvtárban.  
Házigazda: Martfûi Olvasókör
18 óra: Nevesincs Tánctábor” After-
party” – élményfeldolgozás, vetítés, kiál-
lítás és táncház a tábor résztvevõivel és 
családtagjaikkal.

Szeptember 18. kedd, 17 óra:
Bata - emlékkiállítás az intézmény aulá-
jában és emeleti galériáján.
A vendégeket köszönti: dr. Kiss Edit pol-
gármester
A kiállítást megnyitja: Rágyanszky István 
önkormányzati képviselõ, a Bata-emlék-
bizottság elnöke.

Szeptember 20. csütörtök, 16 óra:
Közmeghallgatás Martfû Város Önkor-
mányzatának szervezésében az intézmény 
rendezvénytermében.

Szeptember 21. péntek, 9 óra:
Fogyatékkal Élõk Országos Találko-
zója Házigazda: Mozgássérültek Martfûi 
Klubja

Szeptember 28. péntek, 20 óra:
Bor és jazz - borest
Borkóstolás az Albert Gasztropince és 
Vinotéka kínálatából. Belépõ: 2500 Ft/fõ
Borászati elõadás – elõadó: Pozsonyi 
Zsolt borász. Zene: Ábel Viktor – zongo-
ra, Smart Jazz Trió

Szeptember 29. szombat, 9-15 óra:
V. Martfûi Egészségmegõrzõ Nap
Orvosok, természetgyógyászok elõadá-
sai, egészségügyi szûrések, termékbemu-
tatók, kiállítások.Véradás
Minden kedves érdeklõdõt szeretettel várunk!

A Csiri-biri színházbérlet tervezett elõa-
dásai:
2012. október 24. szerda, 15 óra:

Pöttyös Panni – zenés mesejáték a Sza-
bad Ötletek Színháza elõadásában.
2012. november: A Csillaghúr együttes 
mûsora.

2013. február: Holle anyó – zenés-táncos 
mesejáték a Budapest Táncszínház elõa-
dásában.
2013. április: Holdbéli csónakos – zenés 
kalandjáték a Forrás Színház elõadásában. 
A bérlet ára: 2.700.- Ft
Bérletek válthatók 2012. október 19-ig a 
Mûvelõdési Központ pénztárában, az is-
kolákban és óvodákban.
A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Színházi buszjárat - Szolnok, Szigligeti 
Színház
Szeptember 25. kedd, 18 óra:

A néma levente - a Tímár bérlet elõadása
Október 5. péntek, 17 óra:

J-N-Sz Megyei Képzõ- és Iparmûvé-
szeti Tárlat - Kiállítás megnyitó az 
intézmény emeleti galériáján.
KÖNYVTÁRI PROGRAMOK
Szeptember 15. szombat, 17 óra:

100 éve született Hegedûs Géza
Az író születésének 100. évfordulója al-
kalmából beszélgetés mûveirõl és életé-
rõl. Házigazda a Lapozó Olvasókör. 

Szeptember 17. hétfõ, 14 óra:
Internet Klub 

Szeptember 20. csütörtök, 13 óra:
 Kölyökolvasó – Órák a könyvtárban 

 

Szeptember 29. szombat, 8-16 óráig:
Könyvböngészde – Használt könyvek 
vására.

ORSZÁGOS  KÖNYVTÁRI  NAPOK
Október 1-7. - Elõzetes programok:
Október 1. hétfõ, 18 óra:

Zámbori  Soma színmûvész  mûsora
Október 2. kedd, 14 óra:

Elek apó meséi - rajzpályázat ered-
ményhirdetése

Október 3. szerda, 17 óra:
„Pusztáról a parlamentbe”
Farkas Imre, országgyûlési képviselõ 
(1994 - 2010) könyvbemutatója.

Október 4. csütörtök, 14-18 óráig:
Blogoljunk Nagyi! – unoka és nagyszülõ 
internetes kapcsolatépítés.

Október 7. vasárnap, 14-18 óráig:
Könyves vasárnap
Családi programok: Bakfisparádé, kvíz-
játékok, activity, stb…
16 óra „Az égi vándor dala” címû, ver-
ses - zenés öszzeállítás, amelyben martfûi 
költõk megzenésített versei is felcsendül-
nek. Közremûködnek: Holló Eszter, Hol-
ló János és Kõvári Gergõ  
„Családi beszélgetések“ – A Holló csa-
lád bemutatkozik

Kultúrák találkozása a 
határtalan barátság jegyében

Augusztus 17-én kínai gyermekdelegá-
ció érkezett Martfûre. „Kultúrák Találkozá-
sa” címmel, az ÖrökZöldTisza Martfûi 
Fesztiválon, majd Nemzetközi Gyermekgá-
la keretében mutatták be ajándékul hozott, 
zenés - táncos produkcióikat. A Panda Nem-
zetközi Gyermekalapítvány szervezésében 
hazánkban tartózkodó harminc kínai fiatal 
és kísérõik három napig vendégeskedtek vá-
rosunkban.

A „Kultúrák Találkozása” Nemzetközi 
Gyermekgálára augusztus 18-án a kínai, 
martfûi és erdélyi magyar gyermekek rész-
vételével, a Panda Nemzetközi Gyermekala-
pítvány és Martfû Város Önkormányzata 
szervezésében, a Mûvelõdési Központban 
került sor.

– Különleges találkozás ez, a határtalan 
barátság jegyében, hiszen éppen ezekben a 
napokban Martfûn tartózkodik egy másik 
gyermekdelegáció is, Zsil-völgyi magyar fi-

atalok, a Martfûi Református Egyházközség 
vendégeiként. Már a mi jó ismerõseink is, 
többször találkoztunk, baráti kapcsolatok 
szövõdtek, és ezen a rendezvényen is itt van-
nak közöttünk – köszöntötte a „Kultúrák ta-
lálkozása” Nemzetközi Gyermekgála részt-
vevõit, köztük Kartali Zsuzsannát, a Panda 
alapítvány elnökét Kécskeiné Vad Ibolya, a 
Panda Nemzetközi Gyermekalapítvány 
Martfû és Térsége Csoportjának vezetõje.

Martfûn 2004-ben alakult meg az alapít-
vány helyi csoportja, amelynek elsõdleges 
célja, hogy martfûi tehetséges fiatalok mu-
tatkozhassanak be Kínában, az alapítvány 
segítségével, erõsítve a két nép barátságát. 
Az elmúlt nyolc év alatt tizenhat martfûi di-
ák járt Kínában, és ezt a sort tovább szeret-
nék folytatni.

A cserelátogatás a Panda valamint a kínai 
Soong Ching Ling Alapítvány szervezésé-
ben valósult meg. A kínai gyermekcsoport 
Peking egyik területi gyermek mûvelõdési 
központjából érkezett.

– Magyarország számunkra titokzatos 
kultúrájú ország, ahol tapasztalataink szerint 
szeretik a mûvészeteket és a sportokat is. 
Most azért vagyunk itt, hogy a kultúrák kü-
lönbözõségét élvezzük együtt. Elõadással 
készültünk, hogy így fejezzük ki köszöne-
tünket. Kívánom, hogy a most születõ barát-
ságok örökké tartsanak! – fogalmazott a kí-
nai delegáció vezetõje a találkozón.

A kínai gyerekek ajándékkal is készültek, 
házigazdáik számára kézi festésû selyem-
képet készítettek. (Fényképes és videós ösz-
szefoglaló a  oldalon.)

Herbály Jánosné
www.martfu.hu
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